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OITMCAHUE TUIIA CPEJICTBA U3MEPEHUI

Cucrema aBTOMaTU3UpOBaHHAs HMHGOPMAIIMOHHO-U3MEPUTETIbHAS KOMMEPYECKOTO
yueta onektposHeprun  (AUMC KVY3D) OO0 «PYCOHEPTOCBBITY  mns
sHeprocHabxenust OAO «PXKJ[» B rpanunax Ilepmckoro kpas

Ha3na4yenue cpeacrsa usMepeHui

Cucrema aBTOMaTHM3UpPOBaHHAs WH(OPMALMOHHO-U3MEPHUTENbHAS KOMMEPYECKOTO ydeTa
anektposnepruu (AUNC KY3D) OO0 «PYCOHEPI'OCBBITY» mist sneprocuadxkenuss OAO «PXK]» B
rpaaumax Ilepmckoro kpas (mamee mo Texkcty — AWMWC KVY3) mpennasHauena [uisi M3MEpEHUN
AKTHUBHOM M PEAKTUBHOM AJIEKTPOIHEPIHMH, COOTHECEHHUs PE3yIbTaTOB M3MEPEHUN K HAIMOHAIBHOMN
IIKajge KOOpAMHUPOBaHHOTO BpeMeHu Poccuiickoit @eneparmn UTC(SU) m k mikaie BCEMHUPHOTO
koopauHUpoBaHHOTO BpemMenun UTC, a Takxke Il aBTOMATH3MPOBAHHOTO cOopa, 00paboOTKH,
XpaHeHHus, (GOPMUPOBAHHSA OTYETHBIX JOKYMEHTOB U Tepefaud IMOJIydeHHON HH(pOpMauu
3aMHTEPECOBAHHBIM OPraHU3alKsIM B paMKaX COTJIACOBAHHOTO PErjiaMeHTa.

Onucanue cpeacTBa usMepeHui

ANNC KVYD mpeacraBiaser co0oii  MHOTO(YHKIIMOHAJIBHYIO,  MHOTOYPOBHEBYIO
aBTOMATU3UPOBAHHYI0  M3MEPHUTENBbHYIO  CHUCTEMY C  LEHTPAJU30BaHHBIM  YIPaBJICHUEM,
pacrnpeneneHHol QyHKIUEH U3MepeHUsI.

ANNC KYD3 cocTout u3 Tpex ypoBHEM:

1-i  ypoBenp — wm3MeputTenbHO-uHpOpManuoHueii  kommiekc (MUK)  Brimrodaer
n3MepuTeNbHble Tpanchopmatopsl Hanpsokenus (TH), namepurensubie Tpanchopmaropsl Toka (TT),
MHOTO(YHKIIMOHAJIbHbIE CUETUMKH AKTHUBHOW M PEAKTUBHOW AJIEKTPUYECKOW SHEPruu (CUETUYMKH),
BTOPUYHBIE U3MEPHUTEIIbHBIC LIETIN U TEXHUUECKUE CPEJICTBA pHUeMa-repeadn 1aHHBIX;

2-ii ypoBeHb — WH(OPMALMOHHO-BBIUUCIUTENbHBIN KOMIUIEKC 3nekTpoycTaHoBku (MBKD)
BKJIIOUaeT ycTpoicTBa coopa u nepenaun qaHubix (Y CIIT) OAO «PX» u I[TAO «®CK EDCy;

3-ii ypoBeHb — uHpOopMaMoHHO-BeuucIuTeNbHbIN KoMIieke (MUBK) cepsep OAO «PXK»
Ha 6aze MIPOTrPaMMHOTIO obecrieueHus (ITO) «OHeprus AJIb®DA 2y, cepsep
000 «PYCOHEPI'OCBBIT» Ha o6aze IIO «AnpdpallEHTP» u IO «Oueprus AJIbDA 2y,
MOCTPOCHHBI Ha 0a3e BHUPTyalbHOM MAaIIWHBL, (QYHKIIMOHHPYIOLIEH B pacmlpelesieHHOW cpene
suptyanusaiuu VMware VSphere, cepsep 1ieHTpa coopa u 00padotku manusix (LICO) [TAO «dCK
EDC» na 6aze cnenmanusupoBaHHOro mnporpamMmHoro obecnedenus (CIIO) AMMC KVYD EHOC
(Metpockor), ycTpoiicTBa cuHXpoHu3aluu cuctemMHoro BpemeHu (YCCB), kananooOpa3yroiryro
anmapatypy, TEXHMYECKHWE CpeACTBa [UIsi OpraHU3allH JIOKAIbHOW BBIYUCIUTENFHOM CEeTH U
pasrpaHUyeHHs MpaB JOCTyMNa K HHGOpPMaIMK, aBTOMAaTU3UPOBAHHbBIE paboyue MecTa NepcoHaa.

[lepBuuHbIE TOKM U HANPSDKEHUS MPE0Opa3yIOTCs W3MEPUTENBbHBIMU TpaHChopMaTOpaMu B
CUTHAJIbI, KOTOPBIE 1O BTOPUYHBIM HM3MEPUTENHHBIM IENSM TMOCTYMAIOT Ha M3MEPUTEIHHBIC BXOJbI
cdeTynka. [lo MrHOBEHHBIM 3HAYEHUSM CHJIBI JJIEKTPUYECKOTO TOKA W HAMpsDKEHUS B
MHUKpPOIPOIIECCOPE CUETYMKA BBIUYMCIAIOTCS COOTBETCTBYIOIIME MTHOBEHHbIE 3HAYECHUs AKTHBHOM,
PEaKTUBHOM M MOJHOW MOITHOCTH. DIEKTpUYECKas SHEPIHsl, KaK MHTErpajl 0 BPEMEHHU OT MOLIHOCTH,
BBIUUCIIAETCS ISl UHTepBanoB BpeMeHH 30 MuUHYT. CUeTUMKH 3JIEKTPUYECKON SHEPTUU COXPAHSIOT B
peructpax namsTu pukcupyemblie coObITUs ¢ puBsi3Koil k mkagam Bpemenu UTC u UTC(SU).
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HudpoBoii curnan npu NOMOIIM TEXHUYECKUX CPEICTB MpuéMa-repeiadun JaHHBIX C BBIXOJIOB
cueT4ynKoB n3MepurenbHeix kaHanoB (MK) NeNe 1-366 nocrymnaer Ha Bxonasl YCIIZ] OAO «PXK/I», a ¢
BbIX0710B cueTuynkoB MK NeNe 367, 368 — na Bxoasl YCIIJ] ITAO «DCK EDCy», rae ocymecTBiaseTcs
(dbopmMupoBaHue U XpaHEHHE HHPOPMALIHH.

[lo ocHOBHOMY KaHally CBSI3U, OpPraHM30BaHHOMY Ha 0a3e BOJIOKOHHO-ONTUYECKUX JIMHHUM
cBs3u (ocHoBHOM kaHan), nanueie ¢ YCIIJ OAO «PXXJ» nepenatorcs Ha cepep OAO «PXK]», a ¢
YCI4 ITAO «®CK E3C» - Ha cepep LCOJ ITAO «®CK EOCy», rne npu nomomu 1O
ocymiecTBIsieTcs (pOpMHUPOBAHUE M XpAaHEHHE M3MEPUTENBbHOW MH(pOpMAIHHU, a Takke o(opmieHne
CIPAaBOYHBIX U OTUYETHBIX JOKyMEHTOB. LuKimnmyHOCTh cOOpa nH(pOpMaAKU — HE pekKe OAHOTO pasa B
CYTKH.

IIpn otkaze ocHoBHOro kanana cBsizu omnpoc YCIIJ] ITAO «®CK EDC» BeimonHseTcs mo
pE3epBHOMY KaHaIly CBSI3H.

[Tepenaua wuHpopmanmu 00 sHepromorpednennu ot cepBepa OAO «PXJI» Ha cepsep
000 «PYCOHEPI'OCBBIT» npou3BoauTcsi aBTOMaTHYECKH IIyTEM MEKCEPBEPHOIO 0OMEHa.

He pewxe omnoro paza B cyrku cepsep LICOJ TTAO «®DCK EB3C» aBTomMaTH4ecKH
dbopmupyroT Gdaia oTyeTa ¢ pe3yabTataMu u3MepeHuit B Buae makeroB XML dopmara 50080, 51070,
80020, 80030, 80040, 80050, a Takke B HWHBIX COTJAcCOBaHHBIX (hopMarax B COOTBETCTBUHU C
pernmamentamu OPOM, n nepenatot ero Ha cepsep OO0 «PYCOHEPT'OCBbIT».

O6paboTka u3MepuTenbHO HHpopmanru (yMHOXKEHHE Ha KO3 (UIIMEHTHl TpaHCPOopMaIiu
TT u TH) npoucxoaut aBToMatudecku B cuetuuke, 1160 B YCII/, mu6o B IBK.

dopmupoBaHue U Tepefada JAaHHBIX MPOYUM YYaCTHUKaM U HHEQPaCTPyKTYPHBIM
OpraHM3alUsM OINTOBOTO M PO3HUYHOTO PBIHKOB AJIEKTpOdHEpruu u MomHoctH (OPOM)
3a anekTpoHHO-IHdpoBoi moanuceio OO0 «PYCOHEPI'OCBEBLIT» B Bume makeroB XML dopmara
50080, 51070, 80020, 80030, 80040, 80050, a Takke B WHBIX COTJACOBaHHBIX (opmaTax
B COOTBETCTBMM ¢ perjameHTaMu OPOM  ocymiecTBisieTcs CepBEpOM IO  KOMMYTHPYEMBIM
TeneOHHBIM JIMHUAM, KaHay cBsi3u Internet uepe3 nHTEpHET-TIPOBaiiiepa UK COTOBOM CBSI3H.

Cepep OOO «PYCOHEPI'OCBBIT» Taxke oOecreunBaeT cOop/mepenady MaHHBIX TI0
anekTpoHHou moure Internet (E-mail) mpu B3aumonerictun ¢ AUVIC KYD TpeThbux JIull U CMEXHBIX
cyorektoB OPOM B Buzae makeroB XML dopmara 50080, 51070, 80020, 80030, 80040, 80050,
a TaKKe B MHBIX COTJIaCOBaHHBIX hopMaTax B COOTBETCTBUU C persiameHTamu OPOM.

ANNC KVYD ochamena cuctemoir obecneuenust emuHoro Bpemenn (COEB), kotopas
oxBatbiBaeT Bce ypoBHU cucteMbl. COEB BhIMoHSET 3aKOHUYCHHYIO (DYHKIIMIO U3MEPECHUI BPEMCHH,
UMEeT HOPMHUPOBAaHHBIE METPOJIOTMYECKUE XapaKTEPUCTUKH U 00eCleyrBaeT aBTOMATHYECKYIO
CUHXPOHM3AINIO BPEMEHH C JIOMYCKaeMOW MOTPEIIHOCThIO, He OoJiee YKa3aHHOHU B TabuIle S.

COEB Bxmrovaer B ce6s YCCB tunos YCB-3, Merponom-50M, CTB-01 niaun PCTB-01-01,
ygacel cepepa OO0 «PYCOHEPI'OCBBIT», uwacer cepepa OAO «PXKJI», uacel cepepa LICO/I
ITAO «®CK EDCy», GPS-npuémuuk B coctase Y CIIJ] 9KOM-3000, yace1 YCII/] 1 cuéTunkos.

YCCB tunoB Merponom-50M, YCB-3, CTB-01 u PCTB-01-01 ocymiecTBastoT npuém u
00paboOTKy CUTHAJIOB IJ100aIbHON HaBUralMoOHHON criyTHUkoBoM cuctembl I'JIOHACC/GPS, no
KOTOPBIM OCYIIECTBIISIIOT CHHXPOHHU3AIMIO COOCTBEHHBIX YacOB €O MHIKAJIOW KOOPAMHUPOBAHHOTO
Bpemenu Poccuiickoit ®epeparuun UTC(SU). GPS-npuémuuk B cocrae YCIIJ] 35KOM-3000
OCYIIECTBISET MPUEM U 00pabOTKY CUTHAJIOB IJ100aJbHOM HABUTAallMOHHOM CITyTHUKOBOW CHCTEMBI
GPS, mo KOTOpBIM OCYIIECTBIISET CHHXPOHU3AIMIO COOCTBEHHBIX YAacOB CO MIKAJOW BCEMHUPHOTO
KoopauHupoBanHoro Bpemenu UTC.

Cepaep OO0 «PYCOHEPI'OCBbBIT» ocnamén YCCB Ha 6a3e cepBepoB TOYHOTO BpEMEHHU THIIA
MetponoM-50M (ocHOBHOM M pe3epBHBIN). [lepHoaMYHOCTE CpaBHEHUs MOKa3aHUM 4YacoB cepBepa U
YCCB ocymiectBisiercs He pexe 1 paza B cyrku. KoppekrupoBka 4yacoB cepBepa MPOUCXOIUT NPU
IIPEBBIIIEHNN YCTaBKU KOPPEKUMHM BPEMEHM (BEIWYMHBI PACXOKICHUS BPEMEHU KOPPEKTHPYEMOTO M
KOPPEKTUPYIOIIEr0 KOMIIOHEHTOB), KOTOpasi paBHa =1 ¢ (mapameTp mporpaMMHUpyeMbIi).
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Cepsep OAO «PXK/I» ocnamen YCCB na 6a3e ycTpoiicTBa cuHXpoHU3auuu Bpemenn Y CB-
3. IlepuoanyHOCTh CpaBHEHUS MOKa3aHU 4acoB cepBepa 1 YCCB ocymiecTsisiercst He pexe 1 pa3a B
cyrku. KoppekTupoBka 4acoB cepBepa MPOUCXOIUT MPH MPEBBILIEHUN YCTABKU KOPPEKLIUH BPEMEHH,
KOTOpasi HaCTpamBaeTCs ¢ yueToMm obecrieueHus nomyckaemoii morpermrHoctd COEB AUUC KYD u He
JIOJIKHA MPEBBIIIATh BENUUUHY +1 ¢ (mapaMeTp nporpaMMHpyeMbIii).

YCIIA OAO «PX[» cunxponusupyercs oT cepepa OAO «PX». Ilepumonnynocts
cpaBHeHUs mokazaHuil vacoB YCIIJ[ u cepBepa ocymiecTBisercs He pexe | pa3a B CyTKH.
Koppekruposka yacoB YCII/] nporcxoauT npu MpeBbILIEHUN YCTaBKH KOPPEKLUU BPEMEHH, KOTOpast
HacTpauBaercs ¢ yueroM obecnieuenus ponyckaemor norpemnoctd COEB AMMC KYD u He nomkHa
[IPEBBILLIATH BEJIMYUHY £2 ¢ (TapaMeTp NporpaMMHUPYEMBIil).

Cuérunkn MK NeNe 1-366 cuaxponmsupytorcs ot YCIIZ OAO «PXI». CpaBHenue
nokazanuil yacos cuetunkoB U Y CII/] mpoucxoaut npu kaxaoM ceaHce cBszu. KoppekrupoBka yacoB
CUETYMKOB MPOUCXOANUT IPU MPEBBILICHUH YCTaBKU KOPPEKLIMM BPEMEHM, HACTpPaMBAETCA C y4ETOM
obecneuenus ponyckaemoi norpemHoctd COEB AMC KVY3 u He noikHa MpeBbILIaTh BEIUYUHY
+2 ¢ (mapameTp IporpaMMUpPYEMBbIiA).

Cepsep HCO/I TTAO «®CK EDC» ocnamien YCCB na 6a3e cepepa TouHoro Bpemenu CTB-
01 umm pammocepsepa TouHoro Bpemern PCTB-01-01. TleproamaHOCTh CpaBHEHUS MOKA3aHUI 4acoB
cepepa u YCCB ocymecTBisiercss He pexxe | paza B cyrku. KoppekTupoBka dYacoB cepBepa
MIPOMCXOJUT TPU MPEBBILICHUH YCTaBKM KOPPEKIMU BPEMEHM, KOTOpas HACTPaUBAaeTCAd C Y4ETOM
obecneuenus ponyckaemoi norpemHoctd COEB AMC KVY3 u He noikHa MpeBbILIaTh BEIUMUUHY
+1 c (mapameTp nporpaMMUpPyeMbIii).

VCII I[TAO «®CK E3C» cunxponusupyercsa ot cepepa L[COJ ITAO «®CK E3Cy.
[TepuonnuHocTh cpaBHEHUs MokazaHui yacoB cepepa U YCIIJl ocymectBisiercs He pexe 1 pasa B
cytku. KoppekrupoBka yacoB YCIIJl npoucxoauT npu NPEBBIICHUH YCTaBKU KOPPEKIIMH BPEMEHHU,
KOTOpasi HacTpauBaeTcs ¢ yuetoM odecrnedeHust nomyckaemoit morpemrHocty COEB AUNC KYD u He
JIOJI’KHA MPEBBIIATh BEIUYUHY +2 ¢ (TapaMeTp MporpaMMHUpPyEMBIil).

YCIII TIAO «®CK EB3C» ocHameHo COOCTBEHHBIM PE3E€pPBHBIM  yCTPONCTBOM
CUHXPOHM3AIMKM CUCTEMHOTro BpeMeHH. [lepeximtouenne Ha pe3epBHBI UCTOYHHK TOYHOTO BPEMEHHU B
YCIIJI mpoucxoauT aBTOMAaTUYECKH/BPYUHYIO MpU OTCYTCTBHHM CBs3u ¢ YCCB, moakimtoueHHOTro K
cepepy LICOJM ITAO «®DCK ED3Cx». Koppekuusi yacoB YCIIJ[ mpoBoauTcs HpU PacxoKICHUH
BpeMmenn Y CIIJ] u BcemupHoro koopauaupoBanHoro Bpemenu UTC Gosee yem Ha =1 ¢, ¢ ©HTEpBaAIOM
MIPOBEPKHU TEKYIEro BpeMeHu He 6oinee 60 MUH.

Cuérunku UK NeNe 367, 368 cunxponusupyrorcs ot YCII [TAO «®CK EDC». CpaBHeHue
nokazaHui 4yacoB cu€TurkoB U Y CII] mpoucxoaut npu Kaxxaom ceance cBsizu. KoppekTupoBka 4acoB
CUETYMKOB MPOUCXOJUT MPHU MPEBBIIIEHUN YCTABKH KOPPEKIMH BPEMEHH, KOTOpas HACTPauWBaeTCs C
yuetoMm obecrnieuenust gomyckaemoin norpemHocty COEB AMMC KVYD u He nomKHA HpeBbIIATH
BEITUYMHY +2 ¢ (MTapaMeTp MPOrpaMMUPYEMBIi).

Kypnanst cobbrTuii cuetunkon, YCIIJ[ u cepBepoB 0ToOpaxkaroT (hakThl KOPPEKIIMHU BPEMEHU
¢ o0s3aTenpHON QUKcale BpeMeHH 10 U Mociie KOPPEeKUUU U (WIK) BETMYUHBI KOPPEKIIMH BPEMEHH,
Ha KOTOPYIO OB CKOPPEKTUPOBAH KOMIIOHEHT.

3HAaK MOBEPKU HAHOCUTCS HA CBUJIETENBCTBO O IOBEPKE.

IIporpammHoe oGecnieyenue
WnenTndukalMoHHble JaHHbIE MeTpoJoruuecku 3Hauumod uvactu I1O mnpexacraBieHsl B
tabmunax 1 - 3.

Tabnuua 1 - Unentupukanuonnsie ganusle [10 «Oueprus AJIbOA 2»

W nenTudukaoHHble TaHHbIE (TPU3HAKH) 3HayeHue
WnentudukannonHoe HaumeHoBanue 110 Oneprust AJIbOA 2
Howmep Bepcun (naentuduxannonnsiii Homep) I10 He Hwke 2.0.0.2
Ludporoit upentudukarop I10 (MD 5, enalpha.exe) 17e63d59939159ef304b8ff63121df60
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Tabmuua 2 - Unentudukanmonnsie nanusie [10 «Anpdpall[EHTPy

WnentudukanonHble JaHHbIE (TPU3HAKH) 3HaueHue
WNnenrudukanmonnoe HanmenoBanue 110 Anpdpal[EHTP
Howmep Bepcun (naentuduxanonssiii Homep) 110 He Hwke 12.01

Hudposoit uaentudukarop [10 (MD 5,

ac_metrology.dil ) 3E736B7F380863F44CC8E6F7BD211C54

Tabmuua 3 - Uneatudukammonnsie ganasie CI10 AMMC KY3 EHDC (Metpockon)

WnentndukanronHpie TaHHbIE (TPU3HAKH) 3HaueHue
Unentuduxanmonnoe HanmeHnoanue [10 CIIO AVNC KYD EHB3C (Metpockomn)
Howmep Bepcun (naentuduxanonnsiii Homep) 110 He Hwke 1.0.0.4
Iudposoii uaentudukarop [0 26B5C91CC43C05945AF7A39C9EBFD?218

VYposenb 3amuthl IO «AnpdpallEHTP» oT HempenHamMepeHHbIX U IpeAHAMEPEHHbIX
W3MCHEHHI COOTBETCTBYET YPOBHIO «CpeHui» B cooTBeTcTBHH ¢ P 50.2.077-2014.

VYposensb 3amuthl 110 «Oueprus AJIBDA 2» u CIIO AUMC KYD EHOC (Merpockomn) ot
HENpeIHAMEPEHHbIX M TpPeJHAMEPEHHBIX HW3MEHEHHUH COOTBETCTBYET YPOBHIO «BBICOKHI» B
cootBercTBuu ¢ P 50.2.077-2014.

MeTtpoJiornueckne ¥ TeXHH4eCKHe XapaKTePUCTHKH
Cocrap MUK ANHUC KVYD, wmerposornueckue | TeXHUYeCKHe xapakrepuctukun MWK
ANUNC KYD npuseneHs! B Tabnumax 4 - 6.




JIuct Ne 5
Bcero mucrtos 135

Tabmuna 4 - Coctas MUK AMC KV, ocHOBHBIE MeTposiornueckue u Texunueckue xapakrepuctuku MK AUMC KYD

Cocras UK AUUC KYD
é Haumeno- Bun CH,
~ BaAHIe KJ1acC TOYHOCTH,
2 0BBeKTa ko3¢ dumeHT TpanchopMaluy,
é yuera perucTpaioHHbIi HOMEp B O6o03HaueHue, T NBK3 YCCB
®denepaibHOM UHPOPMALTIOHHOM
(hoHIe o 00ECTICUEHHIO €ANHCTBA
n3mepeHuit (per. Ne)
1 2 3 4 5 6
g K1=0,2S A STSM-38
S » K11=200/1 B STSM-38
; : Ne37491-08 C STSM-38
% Kr=0,5 A RTU-327LV
1 % 0 E Kta=35000/100 B HAMMU-35 YXJI1 Per. Ne
e Ne19813-05 C 41907-09
B g ”
o A = Kt=0,25/0,5
e E Kcu=1 A1802RALXQ-P4GB-DW-4 YCB-3
(li) S No31857-06 Per. Ne 51644-12/
3 K1=0,2S A TOI Metponom-50M
5 = Kr1=200/1 B TOJI Per. Ne 68916-17
? ‘: Ne47959-16 C TOJI
% Kr=0,5 A RTU-327LV
2 é 0 E Kta=35000/100 B HAMMU-35 VXJI1 Per. Ne
= = Ne19813-05 C 41907-09
E A = K1=0,25/0,5
g 5 Kcu=1 Al1802RALXQ-PAGB-DW-4
= 5 No31857-06
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1 2 3 4 5 6
g K1=0,2S A STSM-38
g = Kr1=200/1 B STSM-38
Z : Ne37491-08 C STSM-38
P K1=0,5 A RTU-327LV
3 2o = KTu=35000/100 B| HAMM-35 VXJII Per. Ne
= g Ne19813-05 C 41907-09
m 8 ”
N4 =
0| E Kr.250.3 A1802RALXQ-PAGB-DW-
&)
= 5 Ne31857-06 4
< Kr=0,5S A T-0,66
m A ~ A
S = » Kr1=300/5 B T-0,66
N — 0 -
<\'H| g » Nel17551-06 C T-0,66 VCB-3
55 8 A RTU-327LV | Per. Ne 51644-12/
4 émﬁ 5 E - B - Per. Ne
== 3 C 41907-09 Merponom-50M
1y E Per. Ne 68916-17
2 N B = _ er
nS " 5 Kr=0,25/0,5 A1802RALXQ-PAGB-DW-
E 5 Kcu=1 4
= 5 No31857-06
= " K1=0,5S, 0,5, 0,5S A T-0,66
5 = K11=300/5 B TK-48
RS Nel7551-06, 558-50, 17551-06 | C T-0,66
NS 3 A
55 & RTU-327LV
= M s
5 S x5 = - B - Per. Ne
=Rl C 41907-09
RS <
lf) o F = K1=0,5S/1,0
2 2 Kcu=1 EAO5RL-B-3
= S Ne16666-97
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1 2 3 4 5 6
§ Kr=0,2S A STSM-38
o) = Kr1=200/1 B STSM-38
aple é Ne37491-08 C STSM-38
]
e K1=0,2 A RTU-327LV
6 M E | B Ktr=35000/100 B| HAMM-35 YXIII Per. Ne
- Ne19813-09 C 41907-09
m 8 s
2 > 5 = K1=0,28/0,5
“s = Kcu=1 A1802RALQ-PAGB-DW-4
S 5 Ne31857-06
§ K1=0,2S A STSM-38
cg . | E Kr1=200/1 B STSM-38
E o £ Ne37491-08 C STSM-38 VCB-3
=
=g K1=0,2 A RTU-327LV | Per. Ne 51644-12/
7 S | = Ku=35000/100 B| HAMHU-35YXIII Per. Ne
2 2 5 Ne19813-09 C 41907-09 | Merporom-50M
m g = - Per. Ne 68916-17
nES | ¢ Kr .25 A1802RALXQ-PAGB-DW-
(&)
S 5 Ne31857-06 4
§“ . K1=0,2S A STSM-38
© Qg = Krt=400/1 B STSM-38
o 3 Ne37491-08 C STSM-38
<] O
=l Kr=0,2 A RTU-327LV
8 g | B Ktr=35000/100 B| HAMMU-35 YXJII Per. No
228 Ne19813-09 C 41907-09
n "R > _
- = Kr=0,25/0,5 A1802RALXQ-P4GB-DW-
O 2 q; Kcu=1 4
S 5 Ne31857-06
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1 2 3 4 5 6
) Kr=0,2S A STSM-38
sm . | E K11=400/1 B STSM-38
E;Q E Ne37491-08 C STSM-38
2 A K1=0,2 A RTU-327LV
9 Sx5 | B Ktr=35000/100 B| HAMM-35 YXJII Per. No
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g i Ne24218-08 C| HAMU-110 VXUII 41907-09 MetponoM-50M
z ? K1=0.25/0.5 Per. Ne 68916-17
— 2 Keu=1 EA02RALX-P3B-4W
= S Nel6666-97
= Kr=0,2S A TPI-110 I1*
= = Krr=75/1 B TPI-110 II*
E: Ne26813-06 C TPI-110 I1*
& Kr=0,2 A HAMH RTU-327LV
152 2. = Kru=110000/v3/100/73 B | HAMMU-110 YXJII Per. Ne
e Ne60353-15, 24218-03, 24218-03 [ C | HAMM-110 VXJI1 41907-09
S : Kr=0,25/0,5
~ & Kcu=1 EA02RALX-P3B-4W
= 3 Nel6666-97




[Tpomomxenue Tadnuis! 4

JIuct Ne 56
Bcero mucrtos 135

1 2 3 4 5 6
i Kr=0,2S A TPI-110 11*
o = Krr=75/1 B TPI-110 I1*
B2 Ne26813-06 C TPI-110 II*
%“ g_)% K1=0,2 A HAMMU-110 YXII1 RTU-327LV
153 g S = Kri=110000/Y3/100/+3 B| HAMHM-110 YXJII Per. Ne
- 5 Ne24218-08 C | HAMI-110 YXJI1 41907-09
4
S = K1=0,25/0,5
— = 2 Keu=1 EA02RALX-P3B-4W
= 5 Ne16666-97
a“ K1=0,5 A TIJI-10
. —
Kr1=100/5 B -
N ~
2 E Nel276-59 C TIUI-10 VCB-3
&2 Kr=0,5 A RTU-327LV | Per. No 51644-12/
154 S = Ktu=6000/100 B | HAMM-10-95 VXJI2 Per. Ne
o No20186-05 C 41907-09 | Merporom-50M
= = o -
o > K1=0.53/1.0 Per. Ne 68916-17
= QE, Keu=1 EAO5RL-B-3
= 3 Nel6666-97
@ Kr=0,5 A TIIJIM-10
° X = Krr=150/5 B TIUIM-10
2 = No2363-68 C TIUIM-10
<8 Kr=0,5 A RTU-327LV
155 s 8 = Ktu=6000/100 B | HAMMU-10-95 YXJI2 Per. Ne
m o Na20186-05 C 41907-09
4
o 5 = K1=0,5S/1,0
= 2 Keu=1 EAO5RL-B-3
= 5 Nel6666-97




[Tpomomxenue Tadnuis! 4

JIuct Ne 57
Bceero aucros 135

1 2 3 4 5 6
o K1=0,5 A TIIJI-10
o = KT1=300/5 B TIUI-10
E . Nel276-59 C TII-10
g5 K1=0,5 A RTU-327LV
156 £ = Kti=6000/100 B| HAMM-10-95 VXJI2 Per. Ne
g Ne20186-05 C 41907-09
=y
o ; K1=0,5S/1,0
. £ Kcu=1 EAO05RL-B-3
= 5 Ne16666-97
a“ K1=0,5 A TIJI-10
© = Krr=100/5 B -
?i 2 Ne1276-59 C TILI-10 VCB-3
S Kr=0,5 A RTU-327LV | Per. Ne 51644-12/
157 L% 3 = Kru=6000/100 B| HAMM-10-95 VXJI2 Per. Ne
o E Ne20186-05 C 41907-09 MetponoM-50M
2 o 0 -
o E K1=0.55/1.0 Per. Ne 68916-17
. 2 Keu=1 EAO5RL-B-3
= 5 Ne16666-97
ae K1=0,5 A TIIOJI-10
3 = K11=100/5 B -
2 @ Nel261-08 C TIIOJI-10
= g( Kt=0,5 A RTU-327LV
158 E 3 = Kte=6000/100 B | HAMM-10-95 YXJI2 Per. Ne
o Ne20186-05 C 41907-09
2o
< = K1=0,55/1,0
. & Kcu=1 EAO05RL-B-3
= 5 Nel6666-97




[Tpomomxenue Tadnuis! 4

JIuct Ne 58
Bcero mucrtos 135

1 2 3 4 5 6
%“ 5 K1=0,5 A TILJI-10
O g E Krr=50/5 B -
E = Nel1276-59 C TIUI-10
g B K1=0,5 A RTU-327LV
159 5 = Kta=6000/100 B| HAMM-10-95 YXJI2 Per. Ne
g, Ne20186-05 C 41907-09
N ®) v
S T 2 K1=0,55/1,0
— 2 Kcu=1 EAO5RL-B-3
=© 5 Nel 6666-97
< K1=0,2S A TJIO-10
= » Kr=1500/5 B TJIO-10
E o Ne25433-07 C TJIO-10 VCB-3
B K1=0,5 A RTU-327LV | Per. Ne 51644-12/
160 ez = Ktu=6000/100 B| HAMU-10-95 YXJI2 Per. No
3 = Ne20186-05 C 41907-09 Metponom-50M
S & ? K1=0.55/1.0 Per. Ne 68916-17
0 & Keu=1 A1805RAL-PAGB-DW-3
= 3 Ne31857-06
5 K1=0,2S A TJIIT-10
= = Kr=1500/5 B TJII-10
E — Ne30709-07 C TJIII-10
Em K1=0.5 A RTU-327LV
161 = 2 = KTr=6000/100 B | HAMM-10-95 YXJI2 Per. Ne
9 = Ne20186-05 C 41907-09
[ Eg g _
= = K1=0,55/1,0
0 & Kcu=1 A1805RAL-PAGB-DW-3
= 5 Ne31857-06




JIuct Ne 59
Bcero mucrtos 135

[Tpomomxenue Tadnuis! 4

1 2 3 4 5 6
P K1=0,2S A TOI'®M-110
= » K11=100/1 B TOIr®M-110
E ‘: Ne53344-13 C TOr®M-110
E @ K1=0,2 A HAMMU-110 YXII1 RTU-327LV
162 =S = Kta=110000/v3/100/3 B| HAMH-110 VXJII Per. Ne
3 = Ne24218-08 C HAMM-110 YXJI1 41907-09
@)
= £ = K1=0,25/0,5
O 5 Kcu=1 A1802RALQ-P4GB-DW-4
= 5 Ne31857-11
o K1=0,2S A TOI'®M-110
o » Krr=100/1 B TOI'®M-110
= o o ]
= Ne53344-13 C TOT ®M-110 VCB-3
=2 Kt=0,2 A| HAMH-110 ¥XJII RTU-327LV | Per. Ne 51644-12/
163 =S = Kru=110000/73/100//3 B| HAMU-110 YXJI1 Per. Ne
B 'x No24218-08 C HAMMU-110 YXJI1 41907-09 MetpoHom-50M
o o _
S & E K1=0.25/0.5 Per. Ne 68916-17
O & Kcu=1 A1802RALQ-P4GB-DW-4
= 3 Ne31857-11
2 - K1=0,5S A TIIOJI-10
g 5 = Krr=150/5 B TIOJI-10
&3 Nel261-08 C TIIOJI-10
]
s =2 Kr=0,5 A RTU-327LV
164 52 = Ktu=6000/100 B | HAMMU-10-95 VXJI2 Per. Ne
7 Ne20186-05 C 41907-09
s = K1=0,25/0,5
— 2 & Kcu=1 A1802RAL-P4GB-DW-4
2o 3 Ne31857-06




[Tpomomxenue Tadnuis! 4

JIuct Ne 60
Bcero mucrtos 135

1 2 3 4 5 6
2 K1=0.5 A TILJI-10
g g » Krtr=400/5 B -
S § Nel1276-59 C TILI-10
55 K1=0,5 A RTU-327LV
165 5o = Kte=6000/100 B | HAMM-10-95 YXJI2 Per. Ne
; 3 Ne20186-05 C 41907-09
= : K1=0,55/1,0
-5 £ Kcu=1 EAO5RL-B-3
= 3 Nel6666-97
Z K1=0,5 A TIJI-10
g » Krt=50/5 B -
o « 0 -
i o 5 Nel276-59 C TIUI-10 VCB-3
S22 Kr=0,5 A RTU-327LV | Per. Ne 51644-12/
166 58 2 = Ktu=6000/100 B | HAMU-10-95 VXJI2 Per. No
; = § No20186-05 C 41907-09 | Merporom-50M
; Zm g K1=0.55/1.0 Per. Ne 68916-17
= & Kcu=1 EAO5RL-B-3
= 3 Ne16666-97
2 K1=0,5 A TILJIM-10
g = K11=400/5 B -
© E Ne2363-68 C TITJIM-10
s = Kr=0,5 A RTU-327LV
167 5 & = Kte=6000/100 B | HAMM-10-95 YXJI2 Per. Ne
o Ne20186-05 C 41907-09
2 A v
= = K1=0,55/1,0
— & Kcu=1 EAO5RL-B-3
= 3 Ne16666-97




JIuct Ne 61
Bceero aucros 135

[Tpomomxenue Tadnuis! 4

1 2 3 4 5 6
2 K1=0,5 A TILJIM-10
< » Kt1=400/5 B -
o.M
£2 Ne2363-68 C TILIM-10
s = K1=0,5 A RTU-327LV
168 53 = Kta=6000/100 B| HAMM-10-95 YXJI2 Per. Ne
e Ne20186-05 C 41907-09
m
S X = K1=0,55/1,0
= £ Kcu=1 EAO5RL-B-3
= 3 Ne16666-97
2 K1=0,5 A TILI-10
g g » Krr=400/5 B -
C 8 Nel1276-59 C TIUI-10 VCB-3
3 )
55 Kr=0,5 A RTU-327LV | Per. Ne 51644-12/
169 5 © = Ktu=6000/100 B | HAMU-10-95 VXJI2 Per. No
; 3 Ne20186-05 C 41907-09 MeTtpoHoM-50M
; < ? K1=0.53/1.0 Per. No 68916-17
-5 2 Kcu=1 EAO5RL-B-3
= 5 Ne16666-97
2 o K1=0,5 A TILJI-10
g 5 » Krr=150/5 B -
e § Ne1276-59 C TILJI-10
= ]
g E K1=0,5 A RTU-327LV
= ’
170 = 5 = K1u=6000/100 B| HAMM-10-95 YXJI2 Per. No
7 o Ne20186-05 C 41907-09
s = K1=0,55/1,0
~ 3 2 Kcu=1 EAO5RL-B-3
2o 3 Nel6666-97




[Tpomomxenue Tadnuis! 4

JIuct Ne 62
Bceero aucros 135

1 2 3 4 5 6
2 } K1=0,5 A TILJI-10
8: S E Kr1=50/5 B -
5 Nel276-59 C TILI-10
=
s 2 K1=0,5 A RTU-327LV
171 52 = Kte=6000/100 B | HAMM-10-95 YXJI2 Per. No
; — Ne20186-05 C 41907-09
S
S : Kr=0,58/1,0
— X £ Kcu=1 EAO5RL-B-3
= & Ne16666-97
2 K1=0,5 A TILI-10
g8 = Kt1=100/5 B -
O 5 Nel276-59 C TIJI-10 VCB-3
S o K1=0,5 A RTU-327LV | Per. Ne 51644-12/
172 50 = Ktu=6000/100 B | HAMM-10-95 VXJI2 Per. No
» E Ne20186-05 C 41907-09 | Merporom-50M
; b g K1=0.55/1.0 Per. No 68916-17
-3 & Kcu=1 EAO5RL-B-3
= 5 Nel6666-97
< o K1=0,2S A TOI'd-110
g2 = Kr=300/1 B TOI'®-110
= 2 No44640-10 C TOr'd-110
SR E K1=0,2 A| HAMU-110 YXJ1 | RTU-327LV
173 A & = Kru=110000/v3/100/73 B| HAMHM-110 YXJII Per. Ne
T ET Ne24218-08 Cl HAMH-110 YXII1 41907-09
= i g = K1=0,25/0,5
o &2 & Kcu=1 A1802RALQ-P4GB-DW-4
= 5 Ne31857-11




[Tpomomxenue Tadnuis! 4

JIuct Ne 63
Bcero mucrtos 135

1 2 3 4 5 6
£ K1=0,2S A TOI'®-110
3 = Krr=300/1 B TOI'®-110
= No44640-10 C TOI'®-110
=
S E = Kr=0,2 A| HAMH-110 YXJII1 RTU-327LV
174 D 3 = Kri=110000/Y3/100/+3 B| HAMH-110 YXJII Per. Ne
g Ne24218-08 cl HAMHU-110 VXTI 41907-09
— QO
= . ; K1=0,25/0,5
O& & & Keu=1 A1802RALQ-P4GB-DW-4
=0 5 Ne31857-11
2 & K1=0.5 A TIUI-10
= = = Kt1=100/5 B -
Y < 0 -
%, = Nel1276-59 C TIIJI-10 VCB-3
= Kt=0,5 A RTU-327LV | Per. Ne 51644-12/
175 = = Ktu=6000/100 B | HAMU-10-95 VXJI2 Per. No
g X Ne20186-05 C 41907-09 | Merporom-50M
= 0 ]
25 g K1=0.55/1.0 Per. No 68916-17
= = Kcu=1 EAO5RL-B-3
9 = 35 Nel6666-97
2 K1=0,5 A TIUJIM-10
o = KT1=50/5 B -
)(:, ?'.,( Ne2363-68 C TIUIM-10
2 K1=0,5 A RTU-327LV
176 &3 = Ktu=6000/100 B | HAMMU-10-95 YXJI2 Per. Ne
h Ne20186-05 C 41907-09
e : K1=0,55/1,0
= & Kcu=1 EAO5RL-B-3
2 5 Nel6666-97




[Tpomomxenue Tadnuis! 4

JIuct Ne 64
Bceero aucros 135

1 2 3 4 5 6
o Kr=0,5 A TILI-10
£ 5 = Krr=40/5 B -
)Q:, % Nel276-59 C TIUI-10
g < K1=0,5 A RTU-327LV
177 10 = Ktr=6000/100 B | HAMM-10-95 YXJI2 |  Per. Ne
a0 Ne20186-05 C 41907-09
Se = K1=0,55/1,0
= o 2 Keu=1 EAO5RL-B-3
Qo 5 Nel6666-97
\; K1=0,2S A TJIII-10
A » Krt=1000/5 B TJIM-10
g Ne30709-07, 30709-06, 30709-07 | ¢ TJI-10 VCB.3
2 ]
2 2 K1=0,5 A RTU-327LV | Per. No 51644-12/
178 52 = Kte=6000/100 B | HAMHU-10-95 YXJI2 Per. No
p g Ne20186-05 C 41907-09 Merporom-50M
= 0 -
g s K1=0.55/1.0 Per. Ne 68916-17
= & Keu=1 EAOSRAL-B-3
= 3 Nel6666-97
; K1=0,2S A TJIII-10
A = Kr1=1000/5 B TJII1-10
g o Ne30709-06, 30709-07, 30709-07 | ¢ TJI-10
é & K1=0,5 A RTU-327LV
179 5 \G = KTr=6000/100 B | HAMM-10-95 YXJI2 |  Per. Ne
© g Ne20186-05 C 41907-09
A =
=) = K1=0,55/1,0
= 2 Keu=1 EAO5RAL-B-3
= 5 Nel6666-97




[Tpomomxenue Tadnuis! 4

JIuct Ne 65
Bcero mucrtos 135

1 2 3 4 5 6
= K1=0,2S A TOI'®M-110
o = K11=100/1 B TOr®M-110
g Ne53344-13 C TOI'®M-110
['a JE—
% = K1=0,2 A HAMMU-110 YXII1 RTU-327LV
180 5 2 = Kri=110000/Y3/100/+3 B | HAMU-110 YXJII Per. Ne
2 g Ne24218-13 C | HAMHU-110 YXUT1 41907-09
S = K1=0,28/0,5
— 2 Kcu=1 A1802RALQ-P4GB-DW-4
= 5 Ne31857-11
= K1=0,2S A TOT'®M-110
A = Kt1=100/1 B TOT'®M-110
s No53344-13 C TOI'®M-110 VCB-3
m
e & Kr=0,2 A | HAMH-110 VXTI | RTU-327LV | Per. Ne 51644-12/
181 5 2 T Kre=110000//3/100/3 B | HAMH-110 YXJII Per. Ne
2 é’ Ne24218-13 C HAMM-110 VXJI1 41907-09 MerpoHoM-50M
z < K1=0.25/0.5 Per. Ne 68916-17
— 2 Kcu=1 A1802RALQ-P4GB-DW-4
= 5 No31857-11
o Kr=0,5 A TIIJIM-10
2 = Krr=150/5 B i
g § Ne2363-68 C TILIM-10
) K1=0,5 A RTU-327LV
182 5 = Ktu=6000/100 B | HAMU-10-95 VXJI2 Per. Ne
o © Ne20186-05 C 41907-09
x -
= = K1=0,55/1,0
— 2 Keu=1 EAO5RL-B-3
= 5 Ne16666-97




[Tpomomxenue Tadnuis! 4

JIuct Ne 66
Bcero mucrtos 135

1 2 3 4 5 6
\; = K1=0,5 A TIJI-10
2 = K11=100/5 B -
g 8 Ne1276-59 C TILI-10
m O
1= K1=0,5 A RTU-327LV
183 50 = Ktr=6000/100 B | HAMM-10-95 YXJI2 Per. Ne
. e Ne20186-05 C 41907-09
X
o g = Kr=0,5S/1,0
ol E Kcu=1 EAO5RL-B-3
= 5 Nel6666-97
\; Kr=0,5 A TIIJIM-10
A » Kr1=400/5 B -
g § Ne2363-68 C TIUIM-10 VCB-3
g E K1=0,5 A RTU-327LV | Per. Ne 51644-12/
184 5 e = Kte=6000/100 B | HAMM-10-95 YXJI2 Per. Ne
o o Ne20186-05 C 41907-09 Merporom-50M
1 S 0 -
S E K1=0.55/1.0 Per. Ne 68916-17
. & Kcu=1 EAO5RL-B-3
= 5 Nel6666-97
; Kr=0,5 A TIJI-10
A = Krr=400/5 B 3
g 3 Nel276-59 C TIUI-10
=)
g Kr=0,5 A RTU-327LV
185 = = Ktu=6000/100 B | HAMU-10-95 YXJI2 Per. Ne
p ;.r Ne20186-05 C 41907-09
X~
= = K1=0,55/1,0
o & Kcu=1 EAO5RL-B-3
= 5 Nel6666-97




[Tpomomxenue Tadnuis! 4

JIuct Ne 67
Bceero aucros 135

1 2 3 4 5 6
\; = K1=0,5 A TILJI-10
A E » Krr=50/5 B -
;“: § Ne1276-59 C TIUI-10
g s Kr=0,5 A RTU-327LV
186 5 q = Kta=6000/100 B | HAMU-10-95 YXJI2 Per. Ne
o 3 Ne20186-05 C 41907-09
=
= = K1=0,58/1,0
S & Kcu=1 EAO5RL-B-3
= 5 Nel6666-97
© m K1=0,2S A TJIIT-10
L2 E » Krt=600/5 B -
% o § Ne30709-07 C TJIII-10 VCB-3
5S4 K1=0,5 A RTU-327LV | Per. Ne 51644-12/
187 o B2 = Kru=6000/100 B | HAMM-10-95 YXJI2 Per. No
; 2 = Ne20186-05 C 41907-09 Metponom-50M
X ° _
o 50 g K1=0.55/1.0 Per. No 68916-17
3 2 Keu=1 EAOSRL-P1B-3
e 5 Ne16666-97
© m K1=0,2S A TJIIT-10
L2 E = Kr1=600/5 B -
2 e Ne30709-07 C TJIII-10
S S M
5S4 K1=0,5 A RTU-327LV
188 o B = K1u=6000/100 B | HAMM-10-95 VXJI2 |  Per. Ne
Zbg Ne20186-05 C 41907-09
<
223 = K1=0,55/1,0
3 2 Keu=1 EAOSRL-B-3
>~ 5 Ne16666-97




[Tpomomxenue Tadnuib! 4

JIuct Ne 68
Bcero mucrtos 135

1 2 3 4 5 6
© K1=0,5 A TII-10
. 2 E = Kr1=50/5 B -
-y} Nel276-59 C TILI-10
]
582 K1=0,5 A RTU-327LV
189| pEQ 8 | & Ktr=6000/100 B | HAMU-10-95 YXJI2 Per. Ne
EeR° Ne20186-05 C 41907-09
Sl in >
= %e = K1=0,5S5/1,0
2 . £ Keu=1 EAO5RL-B-3
e & Ne16666-97
§ K1=0,2S A TJITI-10
2 » Krt=1000/5 B TJII-10
=]
= Ne30709-05 C TJIII-10
s VCB-3
30 K1=0,5 A RTU-327LV | Per. Ne 51644-12/
190 8 m = Kru=6000/100 B | HAMH-10-95 YXJI2 Per. Ne
E = No20186-05 C 41907-09 | Merporom-50M
£ g K1=0.55/1.0 Per. Ne 68916-17
- & Kcu=1 EAO5RAL-B-3
= 3 Ne16666-97
§ K1=0,2S A TJIII-10
= = Ktr=1000/5 B TJII1-10
= Ne30709-05 C TIIM-10
[+~
50 K1=0,5 A RTU-327LV
191 5 m = Kru=6000/100 B | HAMU-10-95 YXJI2 Per. Ne
= Z Ne20186-05 C 41907-09
S = K1=0,5S/1,0
= & Kcu=1 EAO5RAL-B-3
= 3 Ne16666-97




[Tpomomxenue Tadnuis! 4

JIuct Ne 69
Bcero mucrtos 135

1 2 3 4 5 6
i Kr=0,2S A TI®M-110
z = Krr=75/1 B TI®M-110
5 Ne52261-12 C TrdM-110
]
52 K1=0,2 A | HAMH-110 ¥XJI1 | RTU-327LV
192 == = Ktu=110000/3/100/\3 B | HAMHM-110 YXIII Per. Ne
E = Ne24218-13 C | HAMI-110 YXJII | 41907-09
@)
=2 = K1=0,25/0,5
S 2 Kcu=1 A1802RALQ-P4GB-DW-4
S Ne31857-11
Kt=0,2S A TIr®M-110
z » Krr=75/1 B TI®M-110
% ‘: Ne52261-12 C TrCOM-110 VCB-3
5 2 K1=0,2 A | HAMM-110 YXJII | RTU-327LV | Per. Ne 51644-12/
193 = = Kru=110000/73/100/</3 B | HAMM-110 VXJII Per. Ne
E ; No24218-13 C HAMU-110 YXUI1 41907-09 Metponom-50M
o o _
= g K1=0.25/0.5 Per. Ne 68916-17
2 & Kcu=1 A1802RALQ-P4GB-DW-4
5 Ne31857-11
; - Kr=0,5 A TILJIM-10
~ E = Kr1=75/5 B -
é g Ne2363-68 C TIUIM-10
2 B K1=0,5 A RTU-327LV
194 ) = Ktu=6000/100 B | HAMU-10-95 VXJI2 Per. Ne
= é Ne20186-05 C 41907-09
g = K1=0,55/1,0
i & Kcu=1 EAO5RL-B-3
ha 5 Ne16666-97




[Tpomomxenue Tadnuis! 4

1 2 3 4 5 6
N Kr=0,5 A TI1J1-10
A = Krr=75/5 B -
2 8 Ne1276-59 C TIUI-10
2 5 Kr=0,5 A RTU-327LV
195 5 Q = Kta=6000/100 B | HAMHU-10-95 VXJI2 Per. Ne
§ = Ne20186-05 C 41907-09
ze = Kr=0,55/1,0
-2 2 Keu=1 EAO5RL-B-3
2 3 Ne16666-97
o Z Kt=0,2S A STSM-38
2 m » Kr1=100/1 B STSM-38
g o ;
? o Ne37491-08 C STSM-38 VCB-3
2= Kr=0,5 A NTSM-38 RTU-327LV | Per. Ne 51644-12/
196 © & = Kru=35000/3/100/\3 B NTSM-38 Per. Ne
; @" Ne37493-08 C NTSM-38 41907-09 Metponom-50M
25 g K1=0.25/0.5 Per. Ne 68916-17
O & Kcu=1 A1802RALQ-P4GB-DW-4
=5 3 Ne31857-06
5 S Kt=0,2S A STSM-38
2 = Krr=100/1 B STSM-38
= Ne37491-08 C STSM-38
1 N
2 = Kt=0,5 A NTSM-38 RTU-327LV
197 S & - Kru=35000/3/100/\3 B NTSM-38 Per. No
; @“ Ne37493-08 C NTSM-38 41907-09
- 0 = K1=0,28/0,5
O & Kcu=1 A1802RALQ-P4GB-DW-4
=S 3 Ne31857-06

JIuct Ne 70

Bcero mucrtos 135



[Tpomomxenue Tadnuis! 4

JIuct Ne 71
Bceero aucros 135

1 2 3 4 5 6
55; K1=0,5 A TIIJI-10
2 = Krr=100/5 B -
5 8 3 Ne1276-59 C TIUI-10
SEE K1=0,5 A RTU-327LV
198 GO g = Ktu=6000/100 B | HAMU-10-95 YXJI2 Per. Ne
; e § Ne20186-05 C 41907-09
23 = K1=0,55/1,0
o & Kcu=1 EAO5RL-B-3
= S Ne16666-97
$ g K1=0,5 A TITJI-10
] » Kr1=100/5 B -
E t Ne1276-59 C TIUI-10 VCB-3
g é Kr=0,5 A RTU-327LV | Per. Ne 51644-12/
199 © = = Kru=6000/100 B | HAMM-10-95 YXJI2 Per. Ne
; S| Ne20186-05 C 41907-09 Metponom-50M
= o g K1=0.55/1.0 Per. Ne 68916-17
O > 5 Keu=1 EAO5RL-B-3
= A 5 Nel6666-97
o Kr=0,5 A TILJI-10
8~ = Kr1=20/5 B -
5 C(% B Ne1276-59 C TIUI-10
% = E K1=0,5 A RTU-327LV
200 SOz = Ktu=6000/100 B | HAMU-10-95 YXJI2 Per. Ne
= s :5 Ne20186-05 C 41907-09
=3 : K1=0,55/1,0
o 5 Keu=1 EA05RL-B-3
= 5 Ne16666-97




[Tpomomxenue Tadnuis! 4

JIuct Ne 72

Bcero mucrtos 135

1 2 3 4 5 6
‘;{' K1=0,2S A GIF 40,5
g 8 » Kr1=400/5 B -
E 2 Ne30368-05 C GIF 405
% g K1=0,5 A 3HOM-35-65 RTU-327LV
201 =02 = Ktu=35000/v3/100/\3 B 3HOM-35-65 Per. Ne
3 % o Ne912-07 C 3HOM-35-65 41907-09
o = K1=0,55/1,0
=8 2 Keu=1 EAQ5RL-B-3
5 3 Nel6666-97
P K1=0,2S A GIF 40,5
3 a% » Kr1=400/5 B -
as) 0 -
=2 Ne30368-05 C GIF 40,5 VCB-3
SR K1=0,2 A RTU-327LV | Per. Ne 51644-12/
202 =0 = Ktu=35000/100 B| HAMU-35 YXIII Per. Ne
3 & ae Ne19813-09 C 41907-09 Merponom-50M
2 g g K1=0.55/1.0 Per. Ne 68916-17
=g 2 Keu=1 EAO5RL-B-3
5 3 Ne16666-97
O Kr=0,5 A TILJI-10
S = Kt1=100/5 B -
=l Ne1276-59 C TILI-10
S
2 2 K1=0,2 A RTU-327LV
203 I = KTr=6000/100 B HAMM-10 Per. Ne
B A Ne11094-87 C 41907-09
=N
a 2 s Kr=0,55/1,0
=g £ Keu=1 EAO5RL-B-3
a 3 Ne16666-97
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JIuct Ne 73
Bceero aucros 135

1 2 3 4 5 6
"U? K1=0,5 A TILJI-10
S 0 = Krr=100/5 B -
E 3 § Ne1276-59 C TILI-10
S 2 Kr=0,2 A RTU-327LV
204 =23 | E Kru=6000/100 B HAMH-10 Per. Ne
By g Nel1094-87 C 41907-09
5 = > = K1=0,55/1,0
2] —
= 8 2 Kcu=1 EAO5RL-B-3
5 5 Ne16666-97
‘(\.‘) Kr=0,5 A TITJI-10
3 a » Kr1=50/5 B -
E 3 Nel276-59 C TI1JI-10 VCB-3
% 5 5 K1=0,2 A RTU-327LV | Per. Ne 51644-12/
205 =32 = Kte=6000/100 B HAMU-10 Per. No
3 E ~ Nel11094-87 C 41907-09 MerpoHom-50M
§ ; . K1=0.53/1.0 Per. Ne 68916-17
o] —
= 8 & Kcu=1 EAO5RL-B-3
5 3 Ne16666-97
6‘ Kr=0,5 A TILJI-10
S 0 = K11=50/5 B -
z '; Ne1276-59 C TIUI-10
m
: 53 m K1=0.2 A RTU-327LV
206 o © = Ktu=6000/100 B HAMH-10 Per. Ne
Ty Ne11094-87 C 41907-09
- o E K1=0,5S/1,0
=8 4 Keu=1 EAO5RL-B-3
5 5 Nel6666-97




[Tpomomxkenue Tadnuibt 4

JIuct Ne 74
Bceero aucros 135

1 2 3 4 5 6
o0 K1=0,2S A TJIIT-10
g g » Kr1=1500/5 B -
= Z Ne30709-07 C TIII-10
55 K1=0,5 A RTU-327LV
207 2 6 = Kta=6000/100 B| HAMM-10-95 YXJI2 Per. Ne
= ) Ne20186-05 C 41907-09
4
ShN = K1=0,55/1,0
O A & Kcu=1 EAO5RAL-B-3
= 3 Ne16666-97
o0 K1=0,2S A TJIII-10
g < » Kr=1500/5 B -
E Z Ne30709-07 C TJIII-10 VCB-3
5 = Kr=0,5 A RTU-327LV | Per. Ne 51644-12/
208 S g = Ktu=6000/100 B | HAMMU-10-95 VXJI2 Per. No
; “ Ne20186-05 C 41907-09 | Merporom-50M
Mo ) -
Z3 g K1=0.55/1.0 Per. Ne 68916-17
OR & Kcu=1 EAO5RAL-B-3
= 3 Ne16666-97
o Kr=0,5 A TIIJIM-10
g o = Kr=100/5 B -
= E( Ne2363-68 C TIUIM-10
5T K1=0,5 A RTU-327LV
209 5 S = KTr=6000/100 B| HAMMU-10-95 VXJI2 Per. Ne
= 2 Ne20186-05 C 41907-09
X \O v
S > = KT=0,5S/1,0
o™ & Kcu=1 EAO5RAL-B-3
= 3 Ne16666-07




JIuct Ne 75
Bceero aucros 135

[Tpomomxenue Tadnuis! 4

1 2 3 4 5 6
o0 Kr=0,5 A TIIJIM-10
g o = Krt=100/5 B -
3 Ne2363-68 C TIUIM-10
Il
3 Q Kr=0,5 A RTU-327LV
210 =€ = Kta=6000/100 B| HAMM-10-95 YXJI2 Per. Ne
oy Ne20186-05 C 41907-09
M \O )
S > = K1=0,55/1,0
o ™ & Kcu=1 EAO5RL-B-3
= 3 Ne16666-97
o0 Kr=0,5 A TIIJIM-10
2 » Kr=100/5 B -
E 8 - Ne2363-68 C TILJIM-10 VCB-3
55 E Kr=0,5 A RTU-327LV | Per. Ne 51644-12/
211 26 = = KTr=6000/100 B| HAMMU-10-95 YXJI2 Per. Ne
o é Ne20186-05 C 41907-09 | Merpouom-50M
N4 0 -
Ze . K1=0.53/1.0 Per. Ne 68916-17
o™ & Kcu=1 EAO5RL-B-3
= 3 Ne16666-97
o Kr=0,5 A TITJIM-10
32 = Kr1=50/5 B -
E o Ne2363-68 C TIUIM-10
5 8 Kr=0,5 A RTU-327LV
212 2 R = Ktu=10000/100 B| HAMM-10-95 YXJI2 Per. Ne
=S Ne20186-05 C 41907-09
= A
o £ = K1=0,55/1,0
o 2 Kcu=1 EAO5RL-B-3
= A 3 Ne16666-97
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Bcero mucrtos 135

1 2 3 4 5 6
@“ K1=0,2S A TJII-10
= = Krr=1000/5 B TJII-10
o Ne30709-05 C TJII-10
A
< K1=0,5 A RTU-327LV
213 S o = Krr=10000/100 B| HAMMU-10-95 VXJI2 Per. Ne
S = Ne20186-05 C 41907-09
=]
S & = K1=0,55/1,0
- & Kcu=1 EAO5RAL-B-3
= 3 Nel16666-97
@" K1=0,2S A TJII-10
= = Kr1=1000/5 B TJIII-10
E ;\,l Ne30709-05 C TJIII-10 VCB-3
< 2 K1=0,5 A RTU-327LV | Per. Ne 51644-12/
214 S o = Kra=10000/100 B | HAMMU-10-95 VXJI2 Per. Ne
g = Ne20186-05 C 41907-09 Metponom-50M
o
£y g K1=0.58/1.0 Per. Ne 68916-17
— & Kcu=1 EAO5RAL-B-3
= 3 Ne16666-97
S Kt=0,2S A TIr®M-110
= = Krr=75/1 B TL®M-110
r:% Ne52261-12 C TroM-110
2 — K1=0,2 A | HAMU-110 YXJII | RTU-327LV
215 2 = Kru=110000/v3/100/73 B| HAMHM-110 YXJII Per. Ne
; i No24218-13 C| HAMHN-110 YXII1 41907-09
1
o = Kr=0,28/0,5
— 5 Kcu=1 A1802RALQ-P4GB-DW-4
= S Ne31857-11
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JIuct Ne 77

Bcero mucrtos 135

1 2 3 4 5 6
< Kr=0,2S A TIroM-110
= » Krr=75/1 B TI®M-110
o%? Ne52261-12 C TIOM-110
Eﬂ ~ K1=0,2 A HAMMU-110 YXII1 RTU-327LV
216 2 o = Kri=110000/Y3/100/+3 B| HAMHM-110 YXJII Per. Ne
; >< No24218-13 C HAMM-110 YXJI1 41907-09
4
o = K1=0,25/0,5
— & Kcu=1 A1802RALQ-P4GB-DW-4
= S Ne31857-11
g K1=0,5 A TII-10
= » Kr1=50/5 B -
E = Nel1276-59 C TIIJI-10 VCB-3
]
g K1=0,5 A RTU-327LV | Per. Ne 51644-12/
217 S = Krr=10000/100 B | HAMH-10-95 VXJI2 Per. No
g g Ne20186-05 C 41907-09 MerpoHom-50M
S E K1=0.55/1.0 Per. Ne 68916-17
- & Kcu=1 EAO5RL-B-3
= 3 Ne16666-97
@“ K1=0,5 A TILJIM-10
o = Kr=100/5 B -
2 3 Ne2363-68 C TIUIM-10
=
g K1=0,5 A RTU-327LV
218 Ehny = Krtu=10000/100 B | HAMMU-10-95 YXJI2 Per. Ne
= A Ne20186-05 C 41907-09
g = Kr=0,55/1,0
= & Kcu=1 EAO5RL-B-3
= 3 Ne16666-97




[Tpomomxenue Tadnuis! 4

JIuct Ne 78

Bcero mucrtos 135

1 2 3 4 5 6
o o= K1=0,2S A STSM-38
S8 = Krr=300/1 B STSM-38
é a 5 Ne37491-08 C STSM-38
rE K1=0,5 A NTSM-38 RTU-327LV
219 S g = Kra=35000/3/100/\3 B NTSM-38 Per. Ne
@ = ‘E’f Ne37493-08 C NTSM-38 41907-09
N
2> 2 = Kr=0,28/0,5
vgo g = Keu=1 A1802RALQ-PAGB-DW-4
SES 5 Ne31857-06
oo K1=0,2S A STSM-38
29 G = KrT=300/1 B STSM-38
E A 5 Ne37491-08 C STSM-38 VCB-3
f 5k K1=0,5 A NTSM-38 RTU-327LV | Per. Ne 51644-12/
220 S8 = Kru=35000/73/100/3 B NTSM-38 Per. Ne
- % Ne37493-08 C NTSM-38 41907-09 MeTtponom-50M
X on 0 -
“s g K1=0.25/0.5 Per. No 68916-17
Sl & Kcu=1 A1802RALQ-P4GB-DW-4
SR 5 Ne31857-06
2 K1=0,5 A TIUIM-10
< 5 » K11=75/5 B :
S & Ne2363-68 C TILIM-10
N0 Kt=0,5 A RTU-327LV
221 =2 = Kte=10000/100 B | HAMM-10-95 VXJI2 Per. No
2 & Ne20186-05 C 41907-09
m -
B = K1=0,55/1,0
o & Kca=1 EAOSRL-B-3
= 3 Ne16666-97
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JIuct Ne 79

Bcero mucrtos 135

1 2 3 4 5 6
2 K1=0,5 A TILJI-10
R0 = Krr=100/5 B -
§ E, Nel1276-59 C TIUI-10
z g K1=0,5 A RTU-327LV
222 = o = Kru=10000/100 B | HAMM-10-95 YXJI2 Per. Ne
S 8 Ne20186-05 C 41907-09
m -
= & ; K1=0,5S/1,0
= £ Keu=1 EAO5RL-B-3
= 3 Nel6666-97
2 o K1=0,5 A TITJIM-10
§ & » Kr1=75/5 B -
mn = ') -
é & Ne2363-68 C TITJIM-10 VCB-3
=0 K1=0,5 A RTU-327LV | Per. Ne 51644-12/
223 =& = Kru=10000/100 B | HAMMU-10-95 VXJI2 Per. Ne
S E Ne20186-05 C 41907-09 | Merporom-50M
a0 o -
2 g K1=0.55/1.0 Per. Ne 68916-17
o2 2 Kcu=1 EAO5RL-B-3
2 3 Ne16666-97
2 K1=0,5 A TILJI-10
< N = Kr=100/5 B -
E:S E Nel276-59 C TILI-10
T Kr=0,5 A RTU-327LV
224 = 3 = Krtu=10000/100 B | HAMMU-10-95 YXJI2 Per. Ne
< & Ne20186-05 C 41907-09
m o
= 3 E K1=0,5S/1,0
= & Kcu=1 EAO5RL-B-3
= 3 Ne16666-97




[Tpomomxenue Tadnuibt 4

JIuct Ne 80

Bcero mucrtos 135

1 2 3 4 5 6
o K1=0,5 A TITIOJI-10
> » K11=1000/5 B -
t‘f ~ Nel261-59 C TIIOJI-10
2]
z 2 K1=0,5 A RTU-327LV
225 . = Kri=10000/100 B| HAMM-10-95 VXJI2 Per. Ne
g S Ne20186-05 C 41907-09
[aa]
S5 = Kr=0,58/1,0
o - & Keu=1 EAO5RL-B-3
= 5 Nel6666-97
= Kr=0,5 A TI1OJI-10
> o » Kt1=1000/5 B -
Al ! o B}
" ; Nel261-59 C TIOJI-10 VCB-3
2 = Kr=0,5 A RTU-327LV | Per. Ne 51644-12/
226 g7 = Kra=10000/100 B | HAMM-10-95 VXJI2 Per. Ne
A g Ne20186-05 C 41907-09 Metponom-50M
[a] 0 -
s g K1=0.58/1.0 Per. Ne 68916-17
o 5 Keu=1 EAO5RL-B-3
= 5 Nel6666-97
- K1=0,2S A TIroM-110
g = Krr=100/1 B TL®M-110
< Ne52261-12 C TrdM-110
m 1
2 K1=0,2 A | HAMH-110 YXJI1 RTU-327LV
227 & 2 = Kru=110000/v3/100/73 B| HAMHM-110 YXJII Per. Ne
B2 Ne24218-13 C HAMMU-110 YXJI1 41907-09
= s K1=0,25/0,5
O 5 Kcu=1 A1802RALQ-P4GB-DW-4
= 5 Ne31857-11




[Tpomomxenue Tadnuis! 4

JIuct Ne 81

Bcero mucrtos 135

1 2 3 4 5 6
= Kr=0,2S A TI®M-110
;-Q% = Krr=100/1 B TI®M-110
5 o Ne52261-12 C Tr®M-110
m 1
2 K1=0,2 A| HAMH-110 YXJII RTU-327LV
228 a3 = Kta=110000/3/100/\3 B| HAMHU-110 YXJII Per. Ne
82 Ne24218-13 C HAMM-110 YXJI1 41907-09
= = K1=0,28/0,5
O & Kcu=1 A1802RALQ-P4GB-DW-4
= 3 Ne31857-11
o K1=0,5 A TIJI-10
. » Kr1=200/5 B -
= 0 -
S“S.h Nel1276-59 C TILI-10 VCB-3
2 A Kr=0,5 A RTU-327LV | Per. Ne 51644-12/
229 g > = Kru=10000/100 B | HAMU-10-95 VXJI2 Per. No
s lfep Ne20186-05 C 41907-09 Metponom-50M
=7 g K1=0.55/1.0 Per. Ne 68916-17
0 = 5 Keu=1 EAO5RL-B-3
= 3 Nel6666-97
S Kr=0,5 A TILJI-10
> 2 = Kr1=75/5 B -
QC:? § Nel276-59 C TIIJI-10
O
20 K1=0,5 A RTU-327LV
230 20 = Ktr=10000/100 B| HAMU-10-95 VXJI2 Per. Ne
20 Ne20186-05 C 41907-09
S8 = K1=0,55/1,0
oo & Keu=1 EAO5RL-B-3
=N 3 Nel6666-97
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JIuct Ne 82

Bcero mucrtos 135

1 2 3 4 5 6
o K1=0,5 A TILJI-10
> E Kr1=75/5 B -
i}é Nel276-59 C TILI-10
3 K1=0,5 A RTU-327LV
231 iR = Kre=10000/100 B | HAMM-10-95 YXJI2 Per. Ne
0 = Ne20186-05 C 41907-09
(] S =) —
S5 5 K1=0,55/1,0
o o & Kcu=1 EAO5RL-B-3
= 5 Nel6666-97
o K1=0,5 A TIJI-10
> » Kr1=75/5 B -
AN o 0 -
" % Nel276-59 C TIUI-10 VCB-3
28 K1=0,5 A RTU-327LV | Per. Ne 51644-12/
232 53 = Kru=10000/100 B | HAMMU-10-95 VXJI2 Per. No
s S No20186-05 C 41907-09 Metponom-50M
=X g K1=0.58/1.0 Per. Ne 68916-17
0 5 Keu=1 EAO5RL-B-3
= 5 Nel6666-97
o Kr=0,5 A TILJI-10
> = Kr1=75/5 B -
QC:? Nel276-59 C TIIJI-10
2o K1=0,5 A RTU-327LV
233 g9 = Kru=10000/100 B| HAMMU-10-95 YXJI2 Per. No
o A Ne20186-05 C 41907-09
= = K1=0,55/1,0
O & Keu=1 EAO5RL-B-3
= 5 Nel6666-97




[Tpomomxenue Tadnuis! 4

JIuct Ne 83

Bcero mucrtos 135

1 2 3 4 5 6
= Kr=0,2S A Tr®M-110 I1*
2 = Kr=100/1 B Tr®M-110 I1*
3 Ne36672-08 C TrOM-110 11*
2 & K1=0,2 A | HAMH-110 YXJI1 RTU-327LV
234 = = Kri=110000/Y3/100/+3 B| HAMHM-110 YXJII Per. Ne
B Ne24218-08 C HAMMU-110 YXJI1 41907-09
= = K1=0,28/0,5
O & Kcu=1 A1802RALQ-PAGB-DW-4
= 5 Ne31857-11
= Kt=0,2S A TIr®M-110 II*
£ » Krr=100/1 B TI®M-110 I1*
£ o Ne36672-08 C TrdM-110 I1* VCB-3
é = Kt=0,2 A| HAMH-110 ¥YXJII RTU-327LV | Per. Ne 51644-12/
235 = 3 = Ktr=110000/73/100/3 B| HAMM-110 YXIII Per. No
B2 No24218-08 C HAMMU-110 YXUI1 41907-09 Metponom-50M
= E K1=0.25/0.5 Per. Ne 68916-17
O & Kcu=1 A1802RALQ-P4GB-DW-4
= 3 Ne31857-11
ra) K1=0,2S A TOJI-35
2 = KT1=300/5 B -
© Ne21256-07 C TOJI-35
W) —
5 K1=0,5 A RTU-327LV
236 S 4 = Ktr=35000/100 B| HAMM-35 VXJII Per. Ne
z - Ne19813-05 C 41907-09
4
S : K1=0,55/1,0
— & Kcu=1 EAO5RAL-B-3
= 3 Ne16666-97




[Tpomomxenue Tadnuis! 4

JIuct Ne 84

Bcero mucrtos 135

1 2 3 4 5 6
o K1=0,2S A TOJI-35
2 = Kr=300/5 B -
S Ne21256-07 C TOJI-35
e\
5 3 Kr=0,5 A RTU-327LV
237 S 2 = Ktr=35000/100 B| HAMM-35 YXJII Per. Ne
E - Ne19813-05 C 41907-09
4
S = K1=0,58/1,0
= & Kcu=1 EAO5RAL-B-3
= 3 Ne16666-97
© K1=0,5 A TILJI-10
2 g » Krr=100/5 B -
éﬁ E, Nel1276-59 C TIUI-10 VCB-3
é 5 Kr=0,5 A RTU-327LV | Per. Ne 51644-12/
238 = S = Ktu=6000/100 B | HAMU-10-95 VXJI2 Per. Ne
e E Ne20186-05 C 41907-09 Metponom-50M
S o . K1=0.55/1.0 Per. Ne 68916-17
o = & Kcu=1 EAO5RL-B-3
= 3 Ne16666-97
2w K1=0,5 A TIUI-10
> £ » Krr=100/5 B -
-~ § Nel276-59 C TILI-10
Y
¥e) Kr=0,5 A RTU-327LV
239 25 = Ktr=10000/100 B | HAMM-10-95 VXJI2 Per. Ne
2 0 Ne20186-05 C 41907-09
S 8 = Kr=0,58/1,0
5 & Kcu=1 EAO5RL-B-3
=ia 5 Ne16666-97




[Tpomomxenue Tadnuis! 4

JIuct Ne 85

Bcero mucrtos 135

1 2 3 4 5 6
o o K1=0,5 A TILJI-10
> = » Krr=100/5 B -
ta g Nel1276-59 C TIUI-10
52 K1=0,5 A RTU-327LV
240 RN = Ktr=10000/100 B| HAMM-10-95 YXJI2 Per. Ne
0 RS Ne20186-05 C 41907-09
=
=) = Kr=0,55/1,0
5o & Keu=1 EAOSRL-B-3
= S Ne16666-97
© Kt=0,2S A TJII-10
38 |5 330709-07 c :
£ 3 o - C TJII-10 VCB-3
EQ o K1=0,5 A RTU-327LV | Per. Ne 51644-12/
241 <o 5 = Ktu=6000/100 B| HAMU-10-95 YXJI2 Per. No
s - Ne20186-05 C 41907-09 | Merporom-50M
S - ° _
2 g% = Krm0.55/1.0 Per. Ne 68916-17
=i 2 Keu=1 EAOSRL-P1B-3
2 5 Nel6666-97
© Kr=0,2S A TJII-10
5 B = Krr=1000/5 B -
E° - Ne30709-07 C TJII-10
=g Kr=0,5 A RTU-327LV
242 2o 5 = Ktu=6000/100 B | HAMMU-10-95 YXJI2 Per. Ne
iy - Ne20186-05 C 41907-09
S -
C§ " = K1=0,55/1,0
=i 2 Kcu=1 EAOSRL-P1B-3
2 5 Nel6666-97
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JIuct Ne 86
Bcero mucrtos 135

1 2 3 4 5 6
4 K1=0,5 A TILJI-10
X - = K11=50/5 B -
s M S
Rz ; = Nel1276-59 C TIUI-10
jas)
S =8 K1=0,5 A RTU-327LV
243 %52 = Kte=10000/100 B| HAMM-10-95 YXJI2 Per. Ne
B2« Ne20186-05 C 41907-09
2 w o 2
o 20 = K1=0,55/1,0
= = Keu=1 EAO5RL-P1B-3
2 5 Nel6666-97
4 . K1=0,5 A TIUI-10
.5 | E K11=75/5 B -
E E S Nel276-59,2363-68 C TIIM-10 VCB.3
52
5o 5 K1=0,5 A RTU-327LV | Per. Ne 51644-12/
244 =55 = Kru=10000/100 B| HAMH-10-95 YXJI2 Per. No
228 Ne20186-05 C 41907-09 | Merporom-50M
S Lo ° _
=g s Kr=0.58/1.0 Per. Ne 68916-17
=Rfo 2 Keu=1 EAOSRL-P1B-3
= 3 Nel6666-97
e« Kt=0,2S A GIF 40,5
g =8 = Kt1=200/5 B -
pay- Ne30368-05 C GIF 40,5
==l
St K1=0,5 A 3HOJI-35111 RTU-327LV
245 SR = Ktu=35000/73/100/\3 B 3HOJI-3511I Per. Ne
3 5 E Ne21257-06 C 3HOJI-35111 41907-09
= S = K1=0,55/1,0
SEE 4 Keu=1 EAO5RAL-P3B-3
= 5 Ne16666-97




[Tpomomxenue Tadnuis! 4

JIuct Ne 87
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1 2 3 4 5 6
a K1=0,29 A GIF 40,5
£5 g = Kr1=200/5 B -
B Ne30368-05 C GIF 40,5
&
S K1=0,5 A 3HOM-35-65 RTU-327LV
246 SR = Kru=35000/43/100/\3 B 3HOM-35-65 Per. Ne
3 % S Ne912-05 C 3HOM-35-65 41907-09
o)
@ g z = K1=0,5S/1,0
= 5= 2 Kcu=1 EAOSRAL-P3B-3
= 5 Nel6666-97
N K1=0,5 A TILJI-10
% © » Krr=50/5 B -
§ 3 Nel276-59 C TIUI-10 VCB-3
== K1=0,5 A RTU-327LV | Per. Ne 51644-12/
247 SER = Ktu=10000/100 B| HAMM-10-95 VXJI2 Per. Ne
3 & Ne20186-05 C 41907-09 Metponom-50M
0 < s Kr=0.58/1.0 Per. Ne 68916-17
=8 2 Kcu=1 EAO5RL-P1B-3
= 3 Ne16666-97
| K1=0,5 A TIIJI-10
LS | E Kr1=100/5 B :
=2 g Ne1276-59 C TILI-10
X O o
Er 8 Kr=0,5 A RTU-327LV
248 Sh 2 = Kru=10000/100 B| HAMMU-10-95 YXJI2 Per. Ne
ne -~ Ne20186-05 C 41907-09
)
w8 0 E K1=0,55/1,0
=2 2 Keu=1 EA05RL-P1B-3
2 5 Nel6666-97
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™ Kr=0,5 A TIIJIM-10
) » Kr1=100/5 B -
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= = 2 K1=0,5 A RTU-327LV
249 SE g = Kru=10000/100 B| HAMM-10-95 VXJI2 Per. No
B3 Ne20186-05 C 41907-09
S50 2 K1=0,55/1,0
=8 2 Keu=1 EAO5RL-P1B-3
2 S Ne16666-97
S gE K1=0,2S A Tr®M-110
5 25 = Kr1=150/1 B TrPM-110
=} 5 5 = Ne52261-12 C Tr®M-110 VCB-3
SRR Kr=0,2 A| HAMU-110 YXJI1 | RTU-327LV | Per. Ne 51644-12/
250| 5 2 :& - Kru=110000/73/100/\3 B| HAMU-110 VXJII Per. Ne
= 2 % = Ne24218-13 Cl HAMWU-110 YXIII 41907-09 MeTtpoHOoM-50M
~ ° _
S9E3 ? K1=0.25/0.5 Per. Ne 68916-17
. é@ = Keu=1 A1802RALQ-P4GB-DW-4
= Q) 5 Ne31857-11
S gE K1=0,2S A TI®M-110
5 &% = Krr=150/1 B TIPM-110
=) 5 = Ne52261-12 C TIr®M-110
RN K1=0,2 A| HAMU-110YXJII | RTU-327LV
51| S52Fa = Kti=110000/3/100/\3 B| HAMHU-110 YXJII Per. Ne
o 3 g 2 Ne24218-13 Ccl HAMWU-110 YXIII 41907-09
~
o R ES = K1=0,25/0,5
S &0 = Keu=1 A1802RALQ-P4GB-DW-4
= Yo |3 Ne31857-11
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1 2 3 4 5 6
S L E K1=0,5 A TBJIM-10
— < = —
2 Krr=150/5 B -
®) SR =
SN Ne1856-63 C TBJIM-10
=E 42 _ A
552 K1=0,5 RTU-327LV
22| E8ER | E Kr1=10000/100 B| HAMU-10-95 VX2 |  Per Mo
mRaa Ne20186-05 C 41907-09
S9ET [E K1=0,55/1,0
— = 1 E =V, s
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m R aa Ne20186-05 C 41907-09
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JIuct Ne 93

Bcero mucrtos 135

1 2 3 4 5 6
S Kr=0,2S A TAT
m » Kr1=200/5 B TAT
) . Ne29838-05 C TAT
jas)
3 Kr=0,5 A CPB 123 RTU-327LV
264 g 3 = Kta=110000/3/100/\3 B CPB 123 Per. Ne
e Ne15853-06 C CPB 123 41907-09
M —
o = K1=0,25/0,5
— & Kcu=1 A1802RL-P4GB-DW-4
= 5 Ne31857-06
S K1=0,2S A TAT
m = Kr1=200/5 B TAT
§ o Ne29838-05 C TAT VCB-3
3 K1=0,5 A CPB 123 RTU-327LV | Per. Ne 51644-12/
265 g & = Kru=110000/v3/100/73 B CPB 123 Per. Ne
o2 Nel15853-06 C CPB 123 41907-09 Merponom-50M
M ) -
z g K1=0.25/0.5 Per. Ne 68916-17
— & Kcu=1 A1802RL-P4GB-DW-4
= 5 Ne31857-06
S K1=0,5S A TOJI-CBII-10
2 = Krr=100/5 B -
< B Ne32139-06 C TOJI-CAILII-10
=5 Kr=0,5 A 3HOJL.06 RTU-327LV
266 5 8 = Krtu=10000/v3/100/\3 B 3HOJL06 Per. Ne
2 o Ne3344-72 C 3HOJL06 41907-09
1
s = Kr=0,55/1,0
= £ Kcu=1 A1805RL-P4GB-DW-3
S 3 Ne31857-06




[Tpomomxenue Tadnuis! 4

JIuct Ne 94

Bcero mucrtos 135

1 2 3 4 5 6
= K1=0,5S A TOJI-CDIII-10
2 2 = Kr1=100/5 B -
< 5 Ne32139-06 C TOJI-CILI-10
=2 Kr=0,5 A 3HOJ1.06 RTU-327LV
267 g9 = Kri=10000/73/100/3 B 3HOJ1.06 Per. Ne
g = Ne3344-72 C 3HOJI.06 41907-09
s = Kr=0,55/1,0
=g 2 Kcu=1 A1805RL-PAGB-DW-3
S 5 Ne31857-06
S Kt=0,5S A TOJI-CD11I-10
2 » Krr=100/5 B -
o - Ne32139-06 C TOJI-CBIII-10 VCB-3
=5 Kr=0,5 A 3HOJL06 RTU-327LV | Per. Ne 51644-12/
268 3 & = Kru=10000/3/100/\3 B 3HOJL06 Per. Ne
g o Ne3344-72 C 3HOJL06 41907-09 MeTtpoHOoM-50M
~ 0 -
= . K1=0.53/1.0 Per. Ne 68916-17
B & Kcu=1 A1805RL-P4GB-DW-3
S 5 Ne31857-06
= K1=0,5S A TOJI-CBIII-10
2 = Kr1=100/5 B -
g'§ o Ne32139-06 C TOJI-CDIII-10
=5 Kr=0,5 A 3HOJL.06 RTU-327LV
269 S & - Kru=10000/Y3/100/\3 B 3HOJL.06 Per. No
2 o Ne3344-72 C 3HOJL06 41907-09
1
s = Kr=0,55/1,0
= £ Kcu=1 A1805RL-P4GB-DW-3
> 3 Ne31857-06
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JIuct Ne 95
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1 2 3 4 5 6
= Kt=0,5S A TOJI-CDII-10
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2 2 5 Krr=100/5 B -
% B Ne32139-06 C TOJI-COILI-10
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4= K1=0,5 A 3HOJL06 RTU-327LV
270 B 0 = Kri=10000/73/100/3 B 3HOJ1.06 Per. Ne
g 0 Ne3344-72 C 3HOJLO6 41907-09
S 6 = K1=0,55/1,0
- & Kcu=1 A1805RL-PAGB-DW-3
Sl S Ne31857-06
3 K1=0,2S A TAT
@ = Kr1=200/5 B TAT
1 Ne29838-05
z o C TAT VCB-3
5 K1=0,5 A CPB 123 RTU-327LV | Per. Ne 51644-12/
271 é & = Kru=110000/v3/100/73 B CPB 123 Per. Ne
m 2 Ne15853-06 C CPB 123 41907-09 Metponom-50M
e o 0 -
z g K1=0.25/0.5 Per. Ne 68916-17
— & Kcu=1 A1802RALQ-P4GB-DW-4
= 5 Ne31857-06
3 K1=0,2S A TAT
A = Kr1=200/5 B TAT
§"N Ne29838-05 C TAT
5 e Kr=0,5 A CPB 123 RTU-327LV
272 é & = Kru=110000/v3/100/73 B CPB 123 Per. Ne
m 2 Nel15853-06 C CPB 123 41907-09
o
o = K1=0,28/0,5
— & Kcu=1 A1802RALQ-P4GB-DW-4
= 5 Ne31857-06
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JIuct Ne 96

Bcero mucrtos 135

1 2 3 4 5 6
= K1=0,5S A TOJI-CBIII-10
2 = Kr1=100/5 B -
§“ ?‘:‘L Ne32139-06 C TOJI-CAILI-10
5 3 K1=0,5 A 3HOJI.06 RTU-327LV
273 Sy = Kri=10000/73/100/3 B 3HOJ1.06 Per. Ne
E & Ne3344-72 C 3HOJL06 41907-09
S5 : Kr=0,55/1,0
= & Kcu=1 A1805RL-P4GB-DW-3
= 3 Ne31857-06
S - K1=0,5S A TOJI-CD11I-10
2 g » Krr=100/5 B -
gé Ne32139-06 C TOJI-CDILI-10 VCB-3
= O K1=0,5 A 3HOJL.06 RTU-327LV | Per. Ne 51644-12/
274 S = Kru=10000/v3/100/\3 B 3HOJ1.06 Per. Ne
E 9 No3344-72 C 3HOJL06 41907-09 | Mertporom-50M
= g K1=0.55/1.0 Per. Ne 68916-17
= 5 Kcu=1 A1805RL-PAGB-DW-3
2" 5 Ne31857-06
S K1=0,5S A TOJI-CBII-10
2 3 = Kr1=100/5 B -
< § Ne32139-06 C TOJI-CDILI-10
£ 8 K1=0,5 A 3HOJL.06 RTU-327LV
275 5 E = Kru=10000/Y3/100/\3 B 3HOJL.06 Per. Ne
2 2 Ne3344-72 C 3HOJL06 41907-09
Se = Kr=0,55/1,0
—~ g 5 Kcu=1 A1805RL-PAGB-DW-3
= 3 Ne31857-06
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JIuct Ne 97

Bcero mucrtos 135

1 2 3 4 5 6
= K1=0,5S A TOJI-CDIII-10
2 = Kr1=100/5 B -
= o Ne32139-06 C TOJI-COIII-10
5 & Kr=0,5 A 3HOJI.06 RTU-327LV
276 Sy = Kru=10000/v3/100/\3 B 3HOJL06 Per. Ne
E & Ne3344-72 C 3HOJL06 41907-09
S5 - Kr=0,55/1,0
= 5 Kcu=1 A1805RL-P4GB-DW-3
= 3 Ne31857-06
S K1=0,5S A TOJI-CD11I-10
o = Kt1=100/5 B -
~ o 0 -
§ 5 Ne32139-06 C TOJI-CDIII-10 VCB-3
= o Kr=0,5 A SHOJL.06 RTU-327LV | Per. Ne 51644-12/
277 =R = Kru=10000/v3/100/\3 B 3HOJ1.06 Per. Ne
E = No3344-72 C 3HOJL06 41907-09 | Mertporom-50M
=& > —0.55/1.0 Per. Ne 68916-17
=2 2 Keu=1 A1805RL-P4GB-DW-3
= 3 Ne31857-06
= K1=0,2S A TB-110*
= » Krr=200/5 B TB-110*
Q% Ne60746-15 C TB-110*
S o Kt=0,5 A CPB 123 RTU-327LV
278 5 5 = Kru=110000/v3/100/73 B CPB 123 Per. Ne
z 2 Ne15853-06 C CPB 123 41907-09
S : Kr=0,28/0,5
— & Kcu=1 A1802RL-PAGB-DW-4
= 3 Ne31857-06
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1 2 3 4 5 6
= K1=0,28 A TAT
= = Kr1=200/5 B TAT
g Ne29838-05 C TAT
S o K1=0,5 A CPB 123 RTU-327LV
279 S 2 = Kri=110000/Y3/100/+3 B CPB 123 Per. Ne
E 2 Ne15853-06 C CPB 123 41907-09
S : K1=0,25/0,5
— 5 Kcu=1 A1802RL-P4GB-DW-4
= 3 Ne31857-06
%" K1=0,5S A TOJI-COIII-10
o » Kr=100/5 B -
Z Ne32139-06 C TOJI-COII-10 VCB-3
g = Kt=0,5 A 3HOJI.06 RTU-327LV | Per. Ne 51644-12/
280 5 E = Ktu=10000/Y3/100/\3 B 3HOJL06 Per. Ne
; = Ne3344-08 C 3HOJL06 41907-09 MeTtpoHOoM-50M
E g K1=0.58/1.0 Per. Ne 68916-17
= 2 Kcu=1 A1805RL-P4GB-DW-3
S 5 Ne31857-06
@ K1=0,5S A TOJI-COIII-10
= = Kr=100/5 B -
2 8 Ne32139-06 C TOJI-COII-10
g 5 K1=0,5 A 3HOJL.06 RTU-327LV
281 E" = Kru=10000/v3/100/\3 B 3HOJ1.06 Per. Ne
z 8 Ne3344-08 C 3HOJL06 41907-09
. = K1=0,55/1,0
=% 2 Kcu=1 A1805RL-P4GB-DW-3
2 3 Ne31857-06
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] K1=0,5S A TOJI-HT3
= » Kr1=200/5 B -
> Ne69606-17 C TOJI-HT3
g o K1=0,5 A 3HOJL.06 RTU-327LV
282 =2 = Kta=10000/v3/100/3 B 3HOJI.06 Per. Ne
E S Ne3344-08 C 3HOJLO06 41907-09
by = K1=0,5S/1,0
= 2 Kcu=1 A1805RL-P4GB-DW-3
2 5 Ne31857-06
%“ K1=0,5S A TOJI-HT3
= » Kr1=200/5 B -
Z Ne69606-17 C TOJI-HT3 VCB-3
o o Kt=0,5 A 3HOJI.06 RTU-327LV | Per. Ne 51644-12/
283 3 2 = Kru=10000/v3/100/\3 B 3HOJ1.06 Per. Ne
; S Ne3344-08 C 3HOJL06 41907-09 | Merporom-50M
E E K1=0.55/1.0 Per. Ne 68916-17
= 2 Keu=1 A1805RL-P4GB-DW-3
S 5 Ne31857-06
@ K1=0,5S A TOJI-COIII-10
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E = Ne32139-06 C TOJI-CDIII-10
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g 2 Kt=0,5 A 3HOJI.06 RTU-327LV
284 3o = Kru=10000/v3/100/\3 B 3HOJ1.06 Per. Ne
z X Ne3344-08 C 3HOJL.06 41907-09
S E = K1=0,5S/1,0
= 2 Kcu=1 A1805RL-P4GB-DW-3
2 5 Ne31857-06
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= K1=0,2S A TAT
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= = K1=0,28/0,5
O & Kcu=1 A1802RL-P4GB-DW-4
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22 K1=0,5 A RTU-327LV | Per. Ne 51644-12/
292 A = Kru=10000/100 B | HAMM-10-95 VXJI2 Per. Ne
B a Ne20186-05 C 41907-09 | Merporom-50M
S L 0 _
2 3 E K1=0.55/1.0 Per. Ne 68916-17
= g & Kcu=1 EAO5RL-B-3
2 5 Ne16666-97
™ Kr=0,5 A TJIM-10
s 0 = Krt=1000/5 B -
é G Ne2473-69 C TJIM-10
22 K1=0,5 A RTU-327LV
293 = = Kru=10000/100 B| HAMM-10-95 YXJI2 Per. Ne
B a Ne20186-05 C 41907-09
=5 > K=
5 8 = =0,55/1,0
= g & Kcu=1 EAO05RL-B-3
2 5 Ne16666-97




[Tpomomxenue Tadnuis! 4

JIuct Ne 103

Bcero mucrtos 135

1 2 3 4 5 6
o K1=0,5 A TIIOJI-10
5 P » Kr=800/5 B -
é@ Nel1261-59 C TIIOJI-10
= K1=0,5 A RTU-327LV
294 ol = Kti=10000/100 B | HAMU-10-95 VXJI2 Per. Ne
B a Ne20186-05 C 41907-09
e g >
o 3 = Kr=0,55/1,0
=i £ Keu=1 EAO5RL-B-3
2 5 Nel6666-97
= E K1=0,2S A TJIO-10
= 2 = Kr1=1500/5 B -
2 /M Ne25433-06 :
3= C TJIO-10 VCB-3
T2 Kr=0,5 A RTU-327LV | Per. Ne 51644-12/
295 S = Kru=10000/100 B | HAMH-10-95 YXJI2 Per. Neo
LR~ Ne20186-05 C 41907-09 Metponom-50M
< O [\ -
2= g K1=0.58/1.0 Per. Ne 68916-17
O A & Kcu=1 EAO5RAL-P3B-3
=2 3 Ne16666-97
o % K1=0,2S A TJIO-10
5 & = Krr=1500/5 B -
: - Ne25433-06 C TJIO-10
(!
T2 m Kr=0,5 A RTU-327LV
296 S&Z = Kti=10000/100 B | HAMH-10-95 VXJI2 Per. Ne
2m Ne20186-05 C 41907-09
<
k: = = K1=0,55/1,0
O A £ Keu=1 EAO5RL-P1B-3
= o 5 Nel6666-97




[Tpomomxenue Tadnuis! 4

JIuct Ne 104

Bcero mucrtos 135

1 2 3 4 5 6
o K1=0,5 A TILJI-10
= 0 = Krr=75/5 B -
§ Q Ne1276-59 C TII-10
Z2g 9 K1=0,5 A RTU-327LV
1 A )
297 Sz | E Kru=10000/100 B | HAMM-10-95 YXJI2 Per. Ne
g S 2 Ne20186-05 C 41907-09
<
g 3 = K1=0,55/1,0
N £ Keu=1 EAO5RL-B-3
= 5 Nel6666-97
o Kr=0,5 A TII®M-10
= 0 » Krt=50/5 B -
§ 9 Ne®14-53 C TII®M-10 VCB-3
=g g K1=0,5 A RTU-327LV | Per. Ne 51644-12/
298 S = Kru=10000/100 B | HAMMU-10-95 VXJI2 Per. Ne
2SS Ne20186-05 C 41907-09 | Metporom-50M
[a] ° _
2 2 g K1=0.55/1.0 Per. Ne 68916-17
N & Kcu=1 EAO5RL-B-3
= 35 Nel6666-97
o K1=0,2S A TJIO-10
o = Krr=150/5 B -
§ g Ne25433-06 C TJIO-10
2 m K1=0,5 A RTU-327LV
299 5 S = Kr=10000/100 B| HAMH-10-95VXJI2 |  Per. Ne
2 Ne20186-05 C 41907-09
<
5 g z Kr=0,5S/1,0
TR 5
0 & Kcu=1 EAO5RL-B-3
= 5 Nel6666-97




JIuct Ne 105
Bcero mucrtos 135

[Tpomomxenue Tadnuis! 4

1 2 3 4 5 6
= = Kr=150/5 B -
; 069 Nel276-59 C TILI-10
= o K1=0,5 A RTU-327LV
300 = = Krr=10000/100 B| HAMMU-10-95 VXJI2 Per. Ne
2 > Ne20186-05 C 41907-09
< A~
5 g = Kr=0,5S/1,0
[da =
O £ Kcu=1 EAO5RL-B-3
= 5 Nel6666-97
o K1=0,5 A TIIOJI-10
2 & » Kr1=800/5 B -
<6 Nel261-59 C TIIOJI-10 VCB-3
24 K1=0,5 A RTU-327LV | Per. Ne 51644-12/
301 o = Kru=10000/100 B | HAMM-10-95 VXJI2 Per. Ne
M g Ne20186-05 C 41907-09 Metponom-50M
N4 o _
2C . K1=0.55/1.0 Per. Ne 68916-17
T & Kcu=1 EAO5RAL-B-3
= 35 Nel6666-97
— o Kr=0,5 A TIIOJI-10
2 & » Krr=1000/5 B -
35 Nel261-59 C TIOJI-10
2 Kr=0,5 A RTU-327LV
302 o = Krtu=10000/100 B | HAMMU-10-95 YXJI2 Per. Ne
Ne20186-05 C 41907-09
=
S 3 = K1=0,55/1,0
T & Kcu=1 EAO5RL-B-3
= S Nel6666-97




[Tpomomxenue Tadnuis! 4

JIuct Ne 106

Bcero mucrtos 135

1 2 3 4 5 6
S .\ K1=0,5 A TIIOJI-10
2 & = Krt=1000/5 B -
L Nel1261-59 C TIIOJI-10
H )
2.4 K1=0,5 A RTU-327LV
303 &o = Ktr=10000/100 B| HAMM-10-95 YXJI2 Per. Ne
2 = Ne20186-05 C 41907-09
~
=i = Kr=0,5S/1,0
T & Kcu=1 EAOSRL-B-3
= S Nel6666-97
— Kt=0,2S A TT®M-110 I1*
o o = KT1=200/1 B TIOM-110 I1*
Ay 0 -
S Ne36672-08 C TrdM-110 I1* VCB-3
P K1=0,2 A CPB 123 RTU-327LV | Per. Ne 51644-12/
304 S = Kra=110000/Y3/100/+3 B CPB 123 Per. Ne
:g 5 Nel5853-06 C CPB 123 41907-09 | Merporom-50M
= 0 -
o ;a E K1=0,25/0,5 Per. Ne 68916-17
— 2 Keu=1 A1802RALQ-PAGB-DW-4
= 5 Ne31857-06
= K1=0,2S A TIroM-110 1I*
. = Kr1=200/1 B TrOM-110 I1*
S o Ne36672-08 C TL®M-110 I1*
<8 K1=0,2 A CPB 123 RTU-327LV
305 S = Kru=110000/v3/100/73 B CPB 123 Per. Ne
~ 5 Nel5853-06 C CPB 123 41907-09
1
S 4 = K1=0,25/0,5
— & Kcu=1 A1802RALQ-PAGB-DW-4
= 5 Ne31857-06




[Tpomomxenue Tadiuib! 4

JIuct Ne 107

Bcero mucrtos 135

1 2 3 4 5 6
aa) Kr=0,5 A TIOJI-10
= = —
= = Kt1=400/5 B -
S, = Ne1261-08 C TI10J1-10
A O
= g K1=0,5 A RTU-327LV
306 Sy = Krr=10000/100 B| HAMMU-10-95 VXJI2 Per. Ne
ol Ne20186-05 C 41907-09
n =
& g = K1=0,55/1,0
— O & Kcu=1 EAO5RAL-B-4
2 5 Nel6666-97
g Kr=0,5 A TJIM-10
=9 » Kr1=75/5 B -
Z : Ne2473-69 C TJIM-10 VCB-3
S Kr=0,5 A RTU-327LV | Per. Ne 51644-12/
307 e = Kru=10000/100 B | HAMM-10-95 VXJI2 Per. No
E — Ne20186-05 C 41907-09 Metponom-50M
= % . K1=0.55/1.0 Per. Ne 68916-17
=3 & Kcu=1 EAO5RAL-B-4
2 5 Nel6666-97
] K1=0,5 A TJIM-10
=3 » Kr1=75/5 B -
E = Ne2473-69 C TJIM-10
S K1=0,5 A RTU-327LV
308 o = Ktr=10000/100 B | HAMM-10-95 VXJI2 Per. Ne
;2 = Ne20186-05 C 41907-09
s g = K1=0,55/1,0
=2 5 Kcu=1 EAO5RAL-B-4
> 5 Nel6666-97




[Tpomomxenue Tadnuis! 4

JIuct Ne 108

Bcero mucrtos 135

1 2 3 4 5 6
@n - K1=0,5 A TI10JI-10
o= » Kr1=400/5 B -
S, = Ne1261-08 C TI10J1-10
AN
= g K1=0,5 A RTU-327LV
309 Sy = Krr=10000/100 B| HAMMU-10-95 VXJI2 Per. Ne
2 Ne20186-05 C 41907-09
& g = K1=0,55/1,0
=0 2 Kcu=1 EAO5RAL-B-4
2" 3 Ne16666-97
g Kt=0,2S A Tr®M-110
5 = Kr1=75/1 B TI®M-110
s 0 -
S o Ne52261-12 C TIOM-110 VCB-3
= K1=0,2 A| HAMHU-T10 VXJIL | RTU-327LV | Per. Ne 51644-12/
310 e = = Kru=110000/\3/100/\3 B| HAMMU-110 VXJII Per. Ne
g = No24218-13 C HAMM-110 VXJI1 41907-09 MeTtponom-50M
2 & = Per. Ne 68916-17
S = K1=0,25/0,5
— % & Kcu=1 A1802RALQ-P4GB-DW-4
= S Ne31857-11
S K1=0,2S A TI®M-110
oo = Kr1=75/1 B TCOM-110
% ; Ne52261-12 C TT®M-110
=S K1=0,2 A| HAMHU-110 VXTIl | RTU-327LV
311 8 = = Kru=110000/v3/100/73 B| HAMHM-110 YXJII Per. Ne
2 § Ne24218-13 C | HAMM-110 YXJI1 41907-09
1
S 4 = K1=0,28/0,5
— 2 & Kcu=1 A1802RALQ-P4GB-DW-4
= S Ne31857-11




[Tpomomxenue Tadnuis! 4

JIuct Ne 109

Bcero mucrtos 135

1 2 3 4 5 6
] Kr=0,5 A TILJI-10
S . » Krr=300/5 B -
E s Nel1276-59 C TILI-10
) K1=0,5 A RTU-327LV
312 S 2 = Kru=10000/100 B| HAMM-10-95 YXII2 Per. Ne
z 5 Ne20186-05 C 41907-09
s© ; K1=0,5S/1,0
= 2 Kcu=1 EAO5RL-B-3
S 5 Nel6666-97
g K1=0,5 A TJIM-10
=3 = K11=100/5 B -
Z : No2473-69 C TJIM-10 VCB-3
5% K1=0,5 A RTU-327LV | Per. Ne 51644-12/
313 S Q = Krur=10000/100 B | HAMM-10-95 VXJI2 Per. N
; — Ne20186-05 C 41907-09 Metponom-50M
; % E K1=0.55/1,0 Per. Ne 68916-17
- = & Kcu=1 EAO5RL-B-3
2 5 Nel6666-97
9 K1=0,5 A TJIM-10
=9 = Kr=100/5 B -
Z = Ne2473-69 C TJIM-10
5% K1=0,5 A RTU-327LV
314 S g = Krtu=10000/100 B | HAMMU-10-95 YXJI2 Per. Ne
= Ne20186-05 C 41907-09
by % = K1=0,55/1,0
=3 2 Kcu=1 EAO5RL-B-3
> 5 Ne16666-97




[Tpomomxenue Tadnuis! 4

JIuct Ne 110

Bcero mucrtos 135

1 2 3 4 5 6
ot Kr=0,2S A TIroM-110 1I*
o = Kr1=100/1 B TIOM-110 11*
By e Ne36672-08 C Tr®M-110 I1*
5 g K1=0,2 A HAMMU-110 YXJI1 RTU-327LV
315 = = = Kri=110000/Y3/100/+3 B| HAMHM-110 YXJII Per. Ne
Z[ g No24218-08 C HAMM-110 VXUI1 41907-09
M
S & z K1=0,25/0,5
= = 2 Kcu=1 A1802RALQ-P4GB-DW-4
= 5 Ne31857-06
= Kt=0,2S A TIr®M-110 II*
oo = Krr=100/1 B Tr®M-110 I1*
S m Ne36672-08 c|  Trom-1101* VB3
e K1=0,2 A | HAMU-110 YXJII | RTU-327LV | Per. Ne 51644-12/
316 == = Kru=110000/v3/100/73 B| HAMHU-110 YXJII Per. Ne
N = No24218-08 C HAMM-110 VXJI1 41907-09 MeTtponom-50M
2 E Per. No 68916-17
S 4 = K1=0,25/0,5 re
— & Kcu=1 A1802RALQ-P4GB-DW-4
= 5 No31857-06
7] K1=0,5 A TILUI-10
=9 = Kr=100/5 B -
E = Nel276-59 C TILI-10
= S Kr=0,5 A RTU-327LV
317 = = Krtu=10000/100 B | HAMMU-10-95 YXJI2 Per. Ne
= Ne20186-05 C 41907-09
s 2 = K1=0,5S/1,0
=2 & Keu=1 EA05RL-B-3
S S Nel6666-97




[Tpomomxenue Tadnuis! 4

JIuct Ne 111

Bcero mucrtos 135

1 2 3 4 5 6
g Kr=0,2S A TJI0-10
=i = Krt=100/5 B -
E s Ne25433-03 C TJIO-10
) K1=0,5 A RTU-327LV
318 22 = Ktu=10000/100 B| HAMH-10-95 YXJI2 Per. No
;ﬁ 5 Ne20186-05 C 41907-09
ha < ; K1=0,5S/1,0
= 2 Keu=1 EAO5RL-B-3
S 5 Nel6666-97
@ K1=0,5 A TIJI-10
S . » Kr=100/5 B -
E o Nel1276-59 C TIJI-10 VCB-3
= of Kr=0,5 A RTU-327LV | Per. Ne 51644-12/
319 23 = Kru=10000/100 B | HAMM-10-95 VXJI2 Per. Ne
Z( 5 Ne20186-05 C 41907-09 Merponom-50M
; 2 E K1=0.55/1,0 Per. Ne 68916-17
= & Kcu=1 EAO05RL-B-3
2 35 Nel6666-97
g K1=0,5 A TIUJIM-10
=3 = Kr=100/5 B -
2 E Ne2363-68 C TIJIM-10
= S K1=0,5 A RTU-327LV
320 = = Krtu=10000/100 B | HAMMU-10-95 YXJI2 Per. Ne
§ o Ne20186-05 C 41907-09
s 2 = K1=0,55/1,0
=3 £ Kcu=1 EAO05RL-B-3
2 5 Nel6666-97




[Tpomomxenue Tadnuis! 4

JIuct Ne 112

Bcero mucrtos 135

1 2 3 4 5 6
aa) Kr=0,5 A TILJI-10
4 = — s
S ; = Kr1=100/5 B -
Nel276-59 _
23 C TILI-10
) Kr=0,5 A RTU-327LV
321 2 g = Kru=10000/100 B | HAMM-10-95 YXJI2 Per. No
X Ne20186-05 C 41907-09
M =
S g ; K1=0,5S/1,0
=0 & Keu=1 EAO5RL-B-3
Sl 5 Nel6666-97
S o Kr=0,5S A T-0,66
; = » K11=30/5 B -
> Y }
o % Ne22656-02 C T-0,66 VCB-3
2= A RTU-327LV | Per. Ne 51644-12/
322 ;é( 2 = - B - Per. Ne
oS C 41907-09 | Merponom-50M
N o— 0 -
Zz g K1=0.55/1.0 Per. Ne 68916-17
— & Kcu=1 EAO5RAL-B-3
= 5 Nel6666-07
> K1=0,2S A TL®M-110 I1*
S = = Kr1=300/1 B Tr®M-110 I1*
52 Ne36672-08 C TrOM-110 I1*
5= K1=0,2 A| HAMU-110 YXJII | RTU-327LV
323 2 = = Ktr=110000/3/100/\3 B| HAMU-110 YXJII Per. N
s 2 Ne24218-08 C HAMMU-110 YXJI1 41907-09
=2 E K1=0,25/0,5
= & Kcu=1 A1802RALQ-PAGB-DW-4
=i 5 Ne31857-06




[Tpomomxenue Tadnuis! 4

JIuct Ne 113

Bcero mucrtos 135

1 2 3 4 5 6
> o Kr=0,2S A Tr®M-110 I1*
S & = K11=300/1 B TI®M-110 II*
5 & Ne36672-08 C TLOM-110 I1*
5= Kr=02 A| HAMH-110 VX1 RTU-327LV
324 2= = Ktu=110000/3/100/\3 B| HAMHU-110 YXJII Per. Ne
B 2 Ne24218-08 C HAMM-110 YXJI1 41907-09
=2 ; K1=0,25/0,5
= £ Keu=1 A1802RALQ-PAGB-DW-4
= 3 Ne31857-06
S o K1=0,5 A TOJI-10-1
20 » Krt=50/5 B -
S g Nel5128-07 C TOJI-10-1 VCB-3
c K1=0,5 A RTU-327LV | Per. Ne 51644-12/
325 >3 = Ktu=10000/100 B| HAMU-10-95 YXJI2 Per. No
m 5 Ne20186-05 C 41907-09 MerpoHom-50M
N4 ° _
5 g K1=0.55/1.0 Per. Ne 68916-17
O 2 Kcu=1 EAO5RL-B-3
= & Ne16666-97
— K1=0,5 A TOJI 10-1
2 » Krr=50/5 B -
> e Nel5128-01 C TOJ 10-1
£ M
2z Kr=0,5 A RTU-327LV
326 o= = Krtu=10000/100 B | HAMMU-10-95 YXJI2 Per. Ne
= = Ne20186-05 C 41907-09
=R = K1=0,55/1,0
o e 2 Keu=1 EAO5RL-B-3
= 5 Ne16666-97




[Tpomomxenue Tadnuis! 4

JIuct Ne 114

Bcero mucrtos 135

1 2 3 4 5 6
= K1=0,5S A TIIOJI-10
> » Kr1=100/5 B -
;1 '9“ Nel1261-08 C TIIOJI-10
2 E Kr=0,5 A RTU-327LV
327 2 Z = Ktr=10000/100 B| HAMM-10-95 YXJI2 Per. Ne
m 8 Ne20186-05 C 41907-09
S = Kr=0,5S/1,0
o5 2 Keu=1 EAO5RL-B-3
= S Nel6666-97
S o Kr=0,5 A TIIJIM-10
> O = Krr=100/5 B -
== No2363-68 C TILJIM-10
= 6 ‘ VCB-3
: o K1=0,5 A RTU-327LV | Per. Ne 51644-12/
328 2o = Kru=10000/100 B | HAMM-10-95 VXJI2 Per. Ne
m 5 Ne20186-05 C 41907-09 MerpoHom-50M
; S g K1=0.58/1.0 Per. Ne 68916-17
5o & Kcu=1 EAO05RL-B-3
= & Ne16666-97
> K1=0,2S A TPI'-110 lI*
5 = = Krr=50/1 B TPI-110 II*
5 2 Ne26813-06 C TPI-110 II*
= K1=0,2 A| HAMM-110 YXJII | RTU-327LV
329 R = = Kru=110000/V3/100/\3 B| HAMHU-110 YXJII Per. Ne
s e Ne24218-03 C HAMMU-110 YXJI1 41907-09
=% = K1=0,25/0,5
= & Kcu=1 EA02RALX-P3B-4W
=h 5 Ne16666-97




[Tpomomxenue Tadnuis! 4

JIuct Ne 115

Bcero mucrtos 135

1 2 3 4 5 6
> K1=0,2S A TPI-110 I1*
S = = Kr1=50/1 B TPI-110 I1*
5 3 Ne26813-06 C TPI-110 11*
= K1=0,2 A| HAMM-110 YXJII | RTU-327LV
330 R = = Ktu=110000/3/100/\3 B| HAMHU-110 YXJII Per. Ne
e e Ne24218-03 C HAMM-110 YXJI1 41907-09
e = K1=0,55/1,0
= 2 Keu=1 EAO5RL-B-4
=~ 5 Ne16666-97
> § K1=0,2S A TPI'-110 I1*
S g . = Kr1=75/1 B TPI-110 I1*
§ 2 § No26813-06 C TPI'-110 11* VCB-3
S ® K1=0,2 A | HAMH-110 YXJI1 RTU-327LV | Per. Ne 51644-12/
331 R = Z = Ktu=110000/3/100/\3 B| HAMMU-110 YXIII Per. Ne
e E % No24218-03 C HAMMU-110 YXUI1 41907-09 Metponom-50M
= m“5 E K1=0.25/0.5 Per. Ne 68916-17
o & & Kcu=1 EA02RALX-P3B-4W
== 5 Nel6666-97
> § K1=0,2S A TPI'-110 11*
5 ¢ . » Krr=75/1 B TPI-110 I1*
<3 5 Ne26813-06 C TPI-110 11*
é 8= K1=0,2 A HAMMH-110 VXJI1 RTU-327LV
332 22 g - Kt=110000/3/100/\3 B| HAMHU-110 VXJII Per. Ne
253 Ne24218-03 C| HAMU-110 YXJII 41907-09
S x5S = K1=0,28/0,5
o & & Kcu=1 EA02RALX-P3B-4W
== 5 Ne16666-97




[Tpomomxenue Tadnuis! 4

JIuct Ne 116

Bcero mucrtos 135

1 2 3 4 5 6
S o Kr=0,5 A TOJI 10-1
E g E Krr=50/5 B -
< 5 Nel5128-01 C TOJI 10-1
% o K1=0,5 A RTU-327LV
333 23 = Kte=10000/100 B| HAMM-10-95 YXJI2 Per. Ne
x5 5 Ne20186-05 C 41907-09
S = K1=0,58/1,0
O 2 Kcu=1 EAO05RL-B-3
= S Ne16666-97
= K1=0,5S A TITOJI-10
> » Kr1=100/5 B -
- e Ne1261-08 C TIOJI-10
S YCB-3
g = K1=0,5 A RTU-327LV | Per. Ne 51644-12/
334 é = = Krur=10000/100 B | HAMU-10-95 VXJI2 Per. Ne
o LE) Ne20186-05 C 41907-09 | Mertporom-50M
; S < K1=0.53/1.0 Per. Ne 68916-17
oE 2 Keu=1 EAOSRL-B-3
= 5 Nel6666-97
= K1=0,5S A TIIOJI-10
2 » Krr=75/5 B -
-2 Nel261-08 C TIIOJI-10
<
& E K1=0,5 A RTU-327LV
335 2= = Ktu=10000/100 B | HAMHU-10-95 YXJI2 Per. No
m (5) Ne20186-05 C 41907-09
o = Kr=0,55/1,0
CE 2 Keu=1 EAO5RL-B-3
= 5 Nel6666-97




[Tpomomxenue Tadnuis! 4

JIuct Ne 117
Bceero aucros 135

1 2 3 4 5 6
= K1=0,5S A TIIOJI-10
E e E Kr1=50/5 B -
) Nel261-08 C TIOJI-10
s M
g & K1=0,5 A RTU-327LV
336 g = = Krr=10000/100 B| HAMMU-10-95 VXJI2 Per. Ne
3 Ne20186-05 C 41907-09
X~
=N = Kr=0,5S/1,0
o & Kcu=1 EAO5RL-B-3
= 5 Nel6666-97
S o Kr=0,5 A TOJI 10-1
> O = Krr=50/5 B -
~ = Nel5128-01
k) Kr=0,5 A RTU-327LV | Per. Ne 51644-12/
337 23 = Ktu=10000/100 B| HAMM-10-95 YXJI2 Per. No
m 5 Ne20186-05 C 41907-09 MerpoHom-50M
N4 ° _
s . K1=0.53/1.0 Per. Ne 68916-17
O 2 Kcu=1 EAO5RL-B-3
=i 5 Nel6666-97
g K1=0,2S A TIr®M-110
N = Kr1=50/1 B TCOM-110
S ; Ne52261-12 C TIrOM-110
g5 K1=0,2 A | HAMMH-110 VXJI1 RTU-327LV
338 §= = Kru=110000/v3/100/73 B| HAMHM-110 YXJII Per. Ne
E 3 Ne24218-13 Cl HAMM-110 VXTI 41907-09
S : K1=0,25/0,5
— % 2 Kcu=1 A1802RALQ-P4GB-DW-4
= 3 Ne31857-11




[Tpomomxenue Tadnuis! 4

JIuct Ne 118

Bcero mucrtos 135

1 2 3 4 5 6
g K1=0,2S A TIoM-110
> = Krr=50/1 B TIOM-110
S Ne52261-12 C TIOM-110
g2 K1=0,2 A | HAMHU-110 YXIJI1 RTU-327LV
339 g§= = Kri=110000/Y3/100/+3 B| HAMHM-110 YXJII Per. Ne
EQ § Ne24218-13 C HAMM-110 VXUI1 41907-09
S = K1=0,25/0,5
— = & Kcu=1 A1802RALQ-P4GB-DW-4
= 3 Ne31857-11
S o K1=0,2S A TJIO-10
o o » Kr1=50/5 B -
Qc;“ a Ne25433-07 C TJIO-10 VCB-3
ad Kr=0,5 A RTU-327LV | Per. Ne 51644-12/
340 = o = Kru=10000/100 B | HAMU-10-95 VXJI2 Per. Ne
e = Ne20186-05 C 41907-09 Metponom-50M
=G . K1=0.55/1.0 Per. Ne 68916-17
O o & Kcu=1 EAO5RL-B-3
= 3 Ne16666-97
o K1=0,5S A TIIOJI-10
o0 = Kr1=50/5 B -
Ao Nel261-08 C TIIOJ-10
s M
22 Kr=0,5 A RTU-327LV
341 =R = Ktr=10000/100 B | HAMM-10-95 VXJI2 Per. Ne
5 Ne20186-05 C 41907-09
= E K1=0,55/1,0
o2 2 Keu=1 EAO5RL-B-3
= 3 Ne16666-97




[Tpomomxenue Tadnuis! 4

JIuct Ne 119

Bcero mucrtos 135

1 2 3 4 5 6
o K1=0,5S A TIIOJI-10
s = Krr=100/5 B -
A~ '9“ Nel1261-08 C TIIOJI-10
s/
2.2 K=0,5 A RTU-327LV
342 =R = Krr=10000/100 B| HAMMU-10-95 VXJI2 Per. Ne
“5 Ne20186-05 C 41907-09
= = K1=0,55/1,0
o B 2 Keu=1 EAO5RL-B-3
= 3 Ne16666-97
o o K1=0,5 A TOJI-10-1
L —
56 o C TOJI-10-1 VCB-3
2 K1=0,5 A RTU-327LV | Per. Ne 51644-12/
343 = o = Kru=10000/100 B | HAMM-10-95 VXJI2 Per. Ne
s = Ne20186-05 C 41907-09 Metponom-50M
=3 g K1=0.55/1.0 Per. Ne 68916-17
O o & Kcu=1 EAO5RL-B-3
= 5 Ne16666-97
> K1=0,2S A TIroM-110
S » KT1=75/1 B TTOM-110
5 2 Ne52261-12 C TCOM-110
g = KT=0,2 A| HAMU-110 YXJII | RTU-327LV
344 =i = Kru=110000/+3/100/\3 B| HAMWU-110 YXJII Per. Ne
s e Ne24218-13 C HAMMU-110 YXJI1 41907-09
s 3 E K1=0,25/0,5
52 & Kcu=1 A1802RALQ-PAGB-DW-4
= S Ne31857-11




[Tpomomxenue Tadnuis! 4

1 2 3 4 5 6
> K1=0,2S A TIr®M-110
S & » Kr1=75/1 B TTOM-110
52 Ne52261-12 C TI®M-110
= K1=0,2 A| HAMH-110 YXJI1 RTU-327LV
345 =i = Ktu=110000/3/100/\3 B| HAMHU-110 YXJII Per. Ne
o e Ne24218-13 C HAMM-110 YXJI1 41907-09
S 2 5 K1=0,25/0,5
52 E Kcu=1 A1802RALQ-PAGB-DW-4
= S Ne31857-11
e K1=0,5S A TIIOJI-10
2 2 » Kr=100/5 B -
s - Nel261-08 C TIIOJI-10 VCB-3
£ = Kr=0,5 A RTU-327LV | Per. Ne 51644-12/
346 =g = Kru=10000/100 B | HAMMU-10-95 VXJI2 Per. Ne
= LE) Ne20186-05 C 41907-09 | Merpouom-50M
= ) -
z- g K1=0.55/1.0 Per. Ne 68916-17
=2 2 Keu=1 EAO5RL-B-3
= 5 Nel6666-97
S 4 Kr=0,5 A TIIJIM-10
2 Q = Krr=100/5 B -
Eﬁ = Ne2363-68 C TILIM-10
) Kr=0,5 A RTU-327LV
347 o = Ktu=10000/100 B| HAMM-10-95 YXJI2 Per. Ne
- 5 Ne20186-05 C 41907-09
~ O )
o o = Kr=0,5S/1,0
—~ & Kcu=1 EAO5RL-B-3
= 5 Nel6666-97

JIuct Ne 120
Bcero mucrtos 135




[Tpomomxenue Tadnuis! 4

JIuct Ne 121

Bcero mucrtos 135

1 2 3 4 5 6
it o Kr=0,5 A TIIJIM-10
Z 0 = Krr=100/5 B -
En s Ne2363-68 C TIUIM-10
=) K1=0,5 A RTU-327LV
348 °E = Ktr=10000/100 B| HAMMU-10-95 VXJI2 Per. Ne
- 5 No20186-05 C 41907-09
X
=i = K1=0,5S/1,0
~ & Kcu=1 EAO5RL-B-3
= 5 Nel6666-97
> Kt=0,2S A TIr®M-110 II*
S = = Kr1=100/1 B TLOM-110 I1*
~ M 0 -
5 = Ne36672-08 C TrdM-110 I1* VCB-3
z = Kt=0,2 A| HAMH-110 ¥YXJII RTU-327LV | Per. Ne 51644-12/
349 & g = Ktu=110000/3/100/\3 B| HAMMU-110 YXJII Per. Ne
g = No24218-08 C HAMMU-110 YXUI1 41907-09 Metponom-50M
S E K1=0.25/0.5 Per. Ne 68916-17
oS & Kcu=1 A1802RALQ-P4GB-DW-4
= — 5 Ne31857-11
> K1=0,2S A TIroM-110 1I*
S = = Krr=100/1 B TrOM-110 I1*
= 2 Ne36672-08 C TIOM-110 I1*
= K1=0,2 A| HAMH-110 YXJII | RTU-327LV
350 & 5 = Kru=110000/v3/100/73 B| HAMHM-110 YXJII Per. Ne
g e Ne24218-08 C HAMMU-110 YXJI1 41907-09
=8 E K1=0,2S/0,5
= & Kcu=1 A1802RALQ-P4GB-DW-4
=he 3 Ne31857-11




[Tpomomxenue Taduuubt 4

JIuct Ne 122

Bcero mucrtos 135

1 2 3 4 5 6
S ™ K1=0,5 A TIIJI-10-M
> = Kt1=300/5 B -
A~
o :8 Ne22192-07 C TIUI-10-M
<
5 o Kr=0,5 A RTU-327LV
351 g = Ktr=10000/100 B | HAMHU-10-95 YXJI2 Per. Ne
-~ Ne20186-05 C 41907-09
% 5 v
O = K1=0,55/1,0
o 2 Kcu=1 EAO5RL-B-3
=i 3 Nel6666-97
S m K1=0,5 A TIJI-10-M
2 = = Krr=300/5 B -
, \g Ne22192-07 C TIUI-10-M VCB-3
Z Kr=0,5 A RTU-327LV | Per. Ne 51644-12/
352 g2 & = Krte=10000/100 B | HAMM-10-95 VXJI2 Per. Ne
m 5 Ne20186-05 C 41907-09 Metponom-50M
N4 ° _
25 g K1=0.55/1.0 Per. Ne 68916-17
5 o & Kcu=1 EAO5RL-B-3
= & 5 Nel6666-97
NS K1=0,5 A TOJI-10-1
AN » Kr1=100/5 B -
< = Nel5128-07 C TOJI-10-1
= 6
5 K1=0,5 A RTU-327LV
o b
353 z 2 = K1r=6000/100 B HTMMU-6-66 Per. Ne
25 Ne2611-70 C 41907-09
=0 E K1=0,5S/1,0
o 2 Kcu=1 EAO5RL-B-3
= 5 Nel6666-97




[Tpomomxenue Tadnuis! 4

1 3 4 5 6
o Kr=0,5 A TBJIM-10
2 = Krr=100/5 B -
= Ne1856-63 C TBJIM-10
7 2 K1=0,5 A RTU-327LV
354 2 = = Kta=6000/100 B HTMU-6-66 Per. No
g 5 Ne2611-70 C 41907-09
=< = Kr=0,55/1,0
N & Kcu=1 EAO5RL-B-3
= S Ne16666-97
5 ~ K1=0,2S A TI®M-110
g 2 » Kt1=75/1 B TI®M-110
5= Ne52261-12 C Tr®M-110 VCB-3
Q—q —
g 5 K1=0,2 A| HAMH-110 YXJII RTU-327LV | Per. Ne 51644-12/
355 SR = Kra=110000/A3/100//3 B| HAMMU-110 YXIII Per. N
m @“ Ne24218-08 C HAMM-110 VXJT1 41907-09 Merporom-50M
N4 ° _
S E K1=0.25/0.5 Per. Ne 68916-17
o> & Kcu=1 A1802RALQ-PAGB-DW-4
= 5 5 Ne31857-11
o & K1=0,2S A TIOM-110
5 2 = Krr=75/1 B TIdM-110
= Ne52261-12 C TLDOM-110
§ 5 K1=0,2 A| HAMH-110 YXJII RTU-327LV
356 B = Kru=110000/v3/100/73 B| HAMHM-110 YXJII Per. Ne
m @" Ne24218-08 C HAMMU-110 YXJI1 41907-09
4
= s K1=0,25/0,5
s> & Kcu=1 A1802RALQ-P4GB-DW-4
= &) Ne31857-11

JIuct Ne 123
Bcero mucrtos 135




[Tpomomxenue Tadnuis! 4

JIuct Ne 124

Bcero mucrtos 135

1 2 3 4 5 6
S K1=0,5 A TILJI-10
5 %2 » Krr=75/5 B -
=S Nel276-59 C TIUI-10
%% " K1=0,5 A RTU-327LV
357 EZE = Kre=10000/100 B | HAMM-10-95 YXJI2 Per. Ne
me e Ne20186-05 C 41907-09
S 2 E K1=0,55/1,0
e 5 Kcu=1 EAO5RL-B-3
= 5 Nel6666-97
) g K1=0,5 A TIJI-10
5 » Kr=100/5 B -
é; Nel1276-59 C TIIJI-10 VCB-3
g; - Kr=0,5 A RTU-327LV | Per. Ne 51644-12/
358 £C = Kru=10000/100 B | HAMU-10-95 VXJI2 Per. Ne
m Ne20186-05 C 41907-09 Metponom-50M
; E g K1=0.55/1.0 Per. Ne 68916-17
. = 5 Kcu=1 EAO5RL-B-3
=4 35 Nel6666-97
o 3 Kr=0,5 A TILJI-10
5 = = Kr=100/5 B -
gg Nel276-59 C TIUI-10
& 5 K1=0,5 A RTU-327LV
359 £3 - Kti=10000/100 B| HAMM-10-95 YXJI2 Per. Ne
- Ne20186-05 C 41907-09
,cj E g K1=0,5S/1,0
C = 5 Kcu=1 EAO5RL-B-3
=4 5 Ne16666-97




JIuct Ne 125
Bceero aucros 135

[Tpomomxenue Tadnuis! 4

1 2 3 4 5 6
o 0 Kr=0,5 A TILI-10
< .9 — 2
5 = = Kr1=50/5 B -
i Nel276-59 C TIUI-10
o O
g 5 K1=0,5 A RTU-327LV
360 £33 = Ktr=10000/100 B| HAMM-10-95 YXJI2 Per. Ne
_ Ne20186-05 C 41907-09
=ea)
S ; K1=0,5S/1,0
oo £ Keu=1 EAO5RL-B-3
=R 5 Nel6666-97
?§ i Kr=0,5 A TIIJI-10
5% = Kr1=15/5 B -
gg Nel276-59 C TIUI-10 VCB-3
é’% i K1=0,5 A RTU-327LV | Per. Ne 51644-12/
361 G- = Kru=10000/100 B | HAMH-10-95 YXJI2 Per. Neo
m @“ =) Ne20186-05 C 41907-09 MerpoHom-50M
N4 ° _
ss g K1=0.55/1.0 Per. Ne 68916-17
e 5 Kcu=1 EAO5RL-B-3
= 5 Nel6666-97
oF % K1=0.5 A TILI-10
a1 e —~ s
5 . = Kr1=400/5 B -
% 2 Nel276-59 C TIIJI-10
a O
g 5 Kr=0,5 A RTU-327LV
362 £C = Ktu=10000/100 B | HAMM-10-95 VXJI2 Per. No
- Ne20186-05 C 41907-09
M M
S Z E K1=0,5S/1,0
oo 2 Kcu=1 EAO5RL-B-3
=2 5 Nel6666-97




JIuct Ne 126
Bcero mucrtos 135

[Tpomomxenue Tadnuis! 4

1 2 3 4 5 6

o O Kr=0,5 A TILI-10
9 » Krr=200/5 B :
2 mn [ TT
g; Nel1276-59 C TIUI-10
3 5 K1=0,5 A RTU-327LV

363 £3 = Ktr=10000/100 B| HAMMU-10-95 VXJI2 Per. Ne
i Ne20186-05 C 41907-09
4
= E E K1=0,5S/1,0
oo & Kcu=1 EAO5RL-B-3 YCB-3
= E 5 No16666-97 Per. Ne 51644-12/
g ; g Kt=0,5 A THo Metporom-50M
3 5 > Krr=50/5 B - Per. Ne 68916-17
g ; Ne517-50 C TII®
5 o K1=0,5 A RTU-327LV

364 E % = Kru=10000/100 B | HAMM-10-95 VXJI2 Per. Ne
i Ne20186-05 C 41907-09
4
= E = K1=0,55/1,0
e & Kcu=1 EAO05RL-B-3
=N 5 Nel6666-97




[Tpomomxenue Tadnuis! 4

1 2 3 4 5 6

= K1=0,2S A TJIIT-10
2 = Kru=1000/5 B -
2 Ne30709-07 C TJIII-10
S -
S K1=0,5 A RTU-327LV

365 o' = Ktr=10000/100 B| HAMM-10-95 YXJI2 Per. Ne
s Ne20186-05 C 41907-09
X
= = K1=0,55/1,0
— & Kcu=1 EAO5RAL-P3B-3 YCB-3
E 5 No16666-97 Per. Ne 51644-12/
§ Kr=0,2S A TJII-10 MeTtponom-50M
= = Kru=1500/5 B - Per. Ne 68916-17
2 Ne30709-07 C TJII-10
S«
= e Kr=0,5 A RTU-327LV

366 2'm = Kru=10000/100 B | HAMH-10-95 YXJI2 Per. Ne
o Ne20186-05 C 41907-09
>~
o = K1=0,55/1,0
— 2 Kcu=1 EAO5RAL-P3B-3
= 5 Nel6666-97

Jluct Ne 127
Bceero aucros 135




JIuct Ne 128
Bcero mucrtos 135

[Tpomomxenue Tadnuis! 4

1 2 3 4 5 6
= Kr=0,5S A TOJI
2 = K11=2000/5 B TOJI
A Ne47959-11 C TOJI
;_m'; = Kr=0,5 A
367 & < = Kta=10000/100 B HTMU-10-66Y3
m Z No831-69 C
4
S ; K1=0,25/0,5 CTB-01
O & Kcu=1 EPQS111.21.18.LL Per. Ne 49933-
= 5 Ne25971-06 3KOM-3000 12/
Per. Ne
= Kr=0,58 A TOI 17049-04 | PCTB-01-01
2 » Kr1=2000/5 B TOJI Per. No 40586-
gﬂ Ne47959-11 C TOJI 12
2 o Kr=0,5 A
368 & < - Kru=10000/100 B HTMU-10-66Y3
m E Ne78535-20 C
4
S = K1=0,28/0,5
3 & Kcu=1 EPQS111.21.18.LL
= 5 Ne25971-06

[Tpumeuanwus:

1 Jomyckaetcst usmeHeHne HaumeHoBanusi MK 6e3 u3meHeHns 00bekTa u3MepeHuil.

2 Jlonyckaercst 3amena TT, TH u cueTynkoB Ha aHAJIOTMYHBIE YTBEP>KICHHBIX TUIIOB C METPOJIOTMUECKUMH XapaKTEPUCTUKAMH HE XYyXKe,
4YeM y MEepeuucleHHbIX B Tabnuie 4, mpu ycinoBuu, uro coOctBeHHMK AMWC KYD He mpeTeHmyer Ha ynydlleHHE yKa3aHHBIX B Tabmuue 5
METPOJIOTUYECKUX XapAKTEPUCTHUK.

3 Jomnyckaercs 3amena YCCB n YCII/] Ha aHanoru4Hble yTBEPKACHHBIX THUIIOB.

4 U3menenune HauMeHoBaHus MK u 3ameHa cpenctB u3mepeHHil oopMisieTcss TEXHHYECKUM aKTOM B YCTQHOBJIEHHOM COOCTBEHHHKOM
ANUNC KYD nopsiake. TexHnyeckuil akT XpaHUTCsE COBMECTHO ¢ HacTosiuM onucanueM tuna AUMC KV kak ero HeoTbemiieMast 4acTh.




Tabnuna 5 — OcHOBHBIE MeTpoJsIorHuecKue xapakrepuctuku MK

Jluct Ne 129
Bcero mucrtos 135

I'paHn1IBI OCHOBHOM

I'panunb

Howmepa UK Bun MOTPEIIHOCTH TOTPCILHOCTH B
JIEKTPOIHEPTUU (), % pabouux ycIoBUAX
’ (£9), %
1 2 3 4

1-3,103, 118, 130, 131, 137, AxTHuBHas 0,8 2,2
138, 196, 197, 219, 220, 264, 265,

271, 272, 278, 279, 285, 286 PeaktuBHas 15 2,2
AKTHBHas 0,8 4,7
4
PeaxtuBHas 19 2,8
AxTuBHAA 1,0 5,6
5,129

PeaxtuBHas 2,1 3,4

6 -9, 25, 26, 41 — 45, 53, 54, 70, AKTHBHas 0,5 2,0

102, 104, 151 — 153, 304, 305,

315, 316, 323, 324, 329, 331, 332 PeaxtuBHas 1,1 2,1
10, 12, 15, 17, 28, 38, 61, 62, 82,

83, 95, 97, 100, 112, 132, 142, AKTHBHAS 10 28
149, 150, 160, 161, 178, 179, 187, ’ ’
188, 190, 191, 201, 207, 208, 213, PeakTiBHas 18 40
214, 236, 237, 241, 242, 245, 246, ’ ’
295, 296, 299, 318, 340, 365, 366
11, 14, 16, 18, 19, 22, 24, 29 — 31,

35, 39, 40, 48, 50, 52, 56, 58, 60,
65 -67,72,73, 76 — 81, 84 — 86,

88, 89, 92, 96, 98, 99, 101, 105,
107 - 110, 113-117, 119 - 122,
125128, 133 - 136, 139 — 141,
143, 146 — 148, 154 — 159, 165 —

172, 175 - 177, 182 — 186, 189, AxTHBHas 12 >

194, 195, 198 — 200, 210 — 212, PeaKTiBHas 25 35

217, 218, 221 — 226, 229 — 233, ’ ’

238 — 240, 243, 244, 247 — 249,

252 — 263, 292 — 294, 297, 298,

300 — 303, 306 — 309, 312 — 314,
317, 319 — 321, 325, 326, 328,
333, 337, 343, 347, 348, 351 —
354, 357 — 364
AxTUBHAA 1,0 2,8
13, 123, 124
PeakTuBHas 1,8 3,5
20, 21, 36, 37, 64, 65, 68, 69, 71,

74,75, 94, 111, 144, 145, 162, AKTHBHAS 05 20
163, 173, 174, 180, 181, 192, 193, ’ ’
215, 216, 227, 228, 234, 235, 250,

PeakTuBHas 1,1 2,0

251, 310, 311, 338, 339, 344, 345,
349, 350, 355, 356




ITponomkenue Tabnuibl 5

JIuct Ne 130
Bcero mucrtos 135

1 2 3 4
23, 27, 32 — 34,
46, 47, 49, 51, 55, 57, 59, 87, 90, AxTuBHAA 1,2 51
91, 106, 266 — 270, 273 - 277,
280 — 284, 287 — 290, 327, 334 — PeaxTuBHas 2,5 4.4
336, 341, 342, 346
AxTuBHAA 0,8 2,6
93, 202, 330

PeaxtuBnas 1,4 4.0
AxTuBHas 1,1 4,8

164
PeaxtuBHas 2,3 2,9
AxTuBHAA 1,0 5,6

203 — 206

PeaxktuBHas 2,2 3,4
AxTuBHas 1,2 5,7

209
PeaxtuBHas 2,5 43
AxTuBHas 1,2 51

291
PeaxtuBHas 2,5 4.0
AxTUBHAS 1,0 5,0

322
PeaxruBHas 2,1 3,9
AxTUBHAS 1,1 4.8

367, 368
PeaxruBHas 2,5 4.0
[Ipenensr nonyckaemoit norpemnoctu COEB, ¢ +5
[Ipumeyanus:
1  Xapakrepuctuku norpemHoctd WK  gaHbl  uisi  U3MEpPEHHM  3JIEKTPOIHEPruu

(mosryuacoBas).

2 B xauectBe XapaKTCPUCTUK OTHOCHTEIIbHOM MOIrp€IIHOCTHU YKa3aHbl I'PaHUIBI HHTCpPBAalia,

cootBeTcTByrOmme P = 0,95.

3 Ilorpemnocth B pabouux ycioBusx ykazaHa st Toka 2(5)% lwow cos@ = 0,5uux H
TEMIepaTyphbl OKPYXXAFOIIEr0 BO3AyXa B MECTE PACIIOJIOKEHHUS CUCTYMKOB AIICKTPOIHEPTUH OT TLTIOC

5 mo mroc 35°C.




Tabnuna 6 — OcHoBHBIE TeXHHUECKHE XapakTepucTuku MK

JIuct Ne 131
Bcero mucrtos 135

HaunMeHoBaHME XapaKTePUCTUKH 3HaueHKe
1 2
Hopmansnsie ycioBus:
napameTpbl CeTH:
- HanipspkeHne, % 0T Usow ot 99 mo 101
- TOK, % OT liom ot 100 g0 120
- K09 (HULIUEHT MOLIHOCTH, COSQ 0,87

TeMreparypa oKpyxarorieit cpenpl, °C:

- I CYETYMKOB aKTUBHOW SHEPTHUH

I'OCT 31819.22-2012, 'OCT P 52323-2005, 'OCT 30206-94
- Il CYETYMKOB PEAKTUBHON SHEPTUH

I'OCT 31819.23-2012, T'OCT P 52425-2005,

TV 4228-011-29056091-11

I'OCT 26035-83

ot +21 o +25

ot +21 o +25
ot +18 no +22

YcnoBus SKCILTyaTalyu:
napaMmeTpsl CEeTH:

- HanpspkeHue, % oT Uyow

- TOK, % OT luom

- K03(pULIHEHT MOIITHOCTH

- Mama3oH pabounx TeMIepaTyp oKpyxatomiei cpemasl, °C:

or 90 10 110
ot 2(5) mo 120
0T 0,547 10 0,8emx

-t TTu TH ot -40 o +35
- VI CYETYUKOB oT -40 mo +60
- ms YCITJ RTU-327LV ot -20 no +50
- mrs YCITJT 9KOM-3000 ot -10 no +50
- wist YCB-3 oT -25 o +60
- wist Metporom-50M oT +15 mo +30
- iz CTB-01 ot +10 mo + 30
- wix PCTB-01-01 oT +5 mo +50
Hanexxnocts npumensiembix B AUMC KYD koMIOHEHTOB:
CYETUHKH dJIeKTposHeprun Anbda A1800:
- cpeHee BpeMs HapaOOTKHU Ha OTKa3, 4, HE MEHEE 120000
- cpellHee BpeMs BOCCTaHOBJICHUS pab0TOCTIOCOOHOCTH, 4, He Oojiee 72
cYeTYuKH 3J1eKTpodHeprun EBpoAJIbDA:
- cpenHee BpeMs HapaOOTKHU Ha OTKa3, 4, He MEHee 50000
- cpelHee BpeMs BOCCTaHOBIICHUS pab0TOCIIOCOOHOCTH, 4, He OoJjiee 72
CUETYHKH dJeKTposHepruu EBpoAnbda:
- cpenHee BpeMs HapaOOTKH Ha OTKa3, 4, He MEHee 80000
- cpellHee BpeMs BOCCTaHOBIICHUS pab0TOCIIOCOOHOCTH, 4, He OoJjiee 72
CYETUHKH dJIeKTposHeprun EPQS:
- cpellHee BpeMsi HapaOOTKU Ha OTKa3, 4, He MEHee 70000
- cpeiHee BpeMsi BOCCTaHOBJICHHs paboTOCIOCOOHOCTH, 4, He 6oJee 72
YCIIA RTU-327LV:
- cpellHee BpeMsi HapaOOTKU Ha OTKa3, 4, He MEHee 35000
- cpefiHee BpeMsi BOCCTaHOBJICHHs pab0TOCIIOCOOHOCTH, U, He OoJee 24
YCI1, 5KOM-3000:
- cpelHee BpeMsi HapaOOTKU Ha OTKa3, 4, He MEHee 75000
- cpefiHee BpeMsi BOCCTaHOBJICHHsI pab0TOCIIOCOOHOCTH, U, He OoJiee 24
NBK:
- K09 (PUIIHEHT TOTOBHOCTH, HE MEHEe 0,99
- cpeJlHee BpeMsi BOCCTaHOBIJIEHUS pab0TOCIOCOOHOCTH, 4, HE OoJiee 1




JIuct Ne 132
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ITponomkenue Tabauibl 6

I'myObuna xpaneHnus: HHGOPMaLUU
NHK:
- CYCTUYHMKH JIEKTPOIHEPTHH:
- TPUAUATUMUHYTHBIA TPOQWIb HAarpy3kd B JABYX HalpaBICHHSX,

CyT, HE MEHEE 45
NBKDO:
- YCIIA:

- CYTOYHBIC JaHHBIC (0] TPUATATUMUHYTHBIX IMpupaneHusAaXx
IEKTPOIHEPTHH IO KAXKJAOMY KaHATYy | 3JIEKTPOIHEPTHUH,
MOTpeOJIEHHOM 3a MeCHIl, CYyT, HE MEHEe 45

NBK:

- pe3yabTaThl HU3MEPEHUN, COCTOSHHE OOBEKTOB U  CPEICTB
W3MEpEHUH, JIET, He MEHEe 3,5

HanexxHOCTh CUCTEMHBIX PELIECHHIA:

— 3amuTa OT KPaTKOBPEMEHHBIX cOOeB muTaHus cepBepa, YCIIJ[ ¢ momompr HCTOYHHKA
Oecriepe0OHOTO MTUTAHNUS,

— pe3epBUpPOBaHWE KAHAIOB CBs3W: WH(OpMaIMs O pe3ylnbTaTax HU3MEPEHUH MOXKET
TepeaaBaThCs B OPraHU3alMN-YIaCTHUKU OTITOBOTO PHIHKA AIEKTPOIHEPTHH C TIOMOIIBIO AIEKTPOHHON
MOYTHI U COTOBOM CBSI3H.

B xypHanax coObiTuii GuKCUpyroTcs GaxThl:
— KypHaJ CUETUMKA:
— IapaMeTpUpOBAHUS;
— IpONaJaHUs HAIPSHKEHMUS;
— KOpPPEKLUHH BPEMEHH B CUETUHUKE;
— kypHan YCIII:
— IapaMeTpUpOBAHUS;
— MpOoNaJaHUs HAPSHKEHMUS;
— Koppekuuu BpeMeHu B cueTunke u Y CIL/;
— IpOoNaJiaHue U BOCCTAHOBJICHUE CBSA3U CO CUETUYMKOM;
3aMIIEHHOCTD IPUMEHSAEMbBIX KOMIIOHEHTOB!
— MexaHuYeckKas 3alliTa OT HECAaHKIIMOHUPOBAHHOTO JJOCTYIIA U IIIOMOMPOBAHUE:
—  DJIEKTPOCUETUUKA;
— MPOMEXYTOUHBIX KJIEMMHUKOB BTOPUYHBIX LENIEN HAIIPSKEHUS;
— HCTBITATEIILHON KOPOOKH;

— VYCIIL;
—  CEpBEpOB;

— 3aluTa HAa  OPOrPAaMMHOM  YpOBHE  HMH(OpManmuu TNpU  XpaHEHHWH, I[epeaye,
napamMeTpupOBaHUU:

— YCTaHOBKa IapoJisl HA CYETYMKHU VIEKTPUUECKOU SHEPTUH;
— ycranoBka naposst Ha Y CIL/L;
— YCTaHOBKa IIapoJIsl HA CEPBEPHI.
B03MOXHOCTb KOPPEKLIUN BPEMEHH B:
— CYeTYMKax AJIEeKTpUYeCcKON sHepruu ((pyHKIMS aBTOMATU3UPOBAHA);
—  YCIIJ (¢hyHKIMS aBTOMAaTU3UPOBAHA);
— cepepe UBK (¢dyHKIMS aBTOMAaTH3HPOBaHA).
Bo3moskHocTh cOopa nHpopmaruu:
— 0 COCTOSIHUM CPEJCTB U3MepeHHi ((PYHKIMS aBTOMATU3UPOBAHA).



[uKIMYHOCTE:

—  m3Mmepenuii 30 MuH (PYHKIMS aBTOMATU3UPOBAHA);
— cbopa 30 muH ((HhyHKIMS aBTOMAaTU3UPOBAHA).

3Hak YTBEPKACHUS THIIA
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HAHOCHUTCS HA TUTYJbHBIE JUCTHI IKCIUTyaTalnoHHOW nokymenTanuu Ha AUMC KYD tunorpadckum

cIroco0oM.

KoMmiekTHOCTh cpeacrea usmMep eHuil

Kowmmnektaocts AUMIC KYD npencraBnena B Tabmuie 7.

Tabnuia 7 - KoMmiekTHOCTh cpesicTBa U3MEPEHHM

HanmenoBanue O603HaueHue Konunuecto
1 2 3
Tpanchopmaropsl Toka TI10JI-10 79 mr.
Tpanchopmaropsl Toka TIUI-10, TIJI-10Y3 173 .
Tpanchopmaropsl Toka TOJI 10-1 6 .
Tpanchopmaropsl TOka TOJI-10-I 6 .
Tpancdopmaropsr Toka T-0,66 9 mir.
Tpanchopmaropsl TOka TBJIM-10 16 m.
Tpancdopmaropsr Toka TOJI-35 6 .
Tpanchopmaropsl Toka TI1JI-10-M 4 .
TpancdhopmaTopsl TOka TITJIM-10 46 mT.
TpanchopmaTopsl TOKa TJIM-10 20 mT.
TpancdhopmaTopsl TOka TJIO-10 25 mT.
TpanchopmaTopsl Toka TPT'-110 I1* 27 mr.
TpancdhopmaTopsl Toka TI1JI-10c 1 mT.
TpancdopmaTopsl TOKa TAT 21 .
TpanchopmaTopsl Toka GIF 40,5 17 mr.
TpanchopmaTopsl TOKa TJITI-10 64 .
TpancdopmaTopsl Toka TOJI-COUI-10 34 .
TpancdhopmaTopsl TOKa TI®M-110 I1* 84 m.
TpanchopmaTopsl Toka STSM-38 54 .
TpancdhopmaTopsl TOKa TITOJI-10M 2 IIT.
Tpanchopmaropsl Toka TOI'®-110 6 mrT.
Tpanchopmaropsl Toka TIIOJI 6 1wrT.
TpancdhopmaTopsl TOKa TIJT 2 IIT.
Tpanchopmaropsl Toka TOJI 13 .
TpancdhopmaTopsl TOKa TIIO 2 T.
TpanchopmaTopsl TOka TI®M-110 66 mmT.
Tpancdopmaropsl Toka TOI'®M-110 12 mr.
Tpancdopmaropsl Toka TB-110* 3 mT.
Tpancdopmaropsl Toka TOJI-HT3 4 .
Tpancdopmaropsl Toka TIIOM-10 26 mir.
Tpancdopmaropsl Toka TBK-10 12 m.
Tpancdopmaropsl Toka TJIK-10 2 mrT.
Tpancdopmaropsl Toka TJIK10 4 .
Tpancdopmarops! Toka TK-48 1 .
Tpancdopmarops! HanpsKEHUs HAMMU-10 1 .
Tpancdopmarops! HanpsKeHUs CPB 123 30 mT.
Tpancdopmarops! HanpsKEHUs HAMM-35 VXJI1 14 mT.
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1 2 3
Tpancdopmarops! HanpsHKEHUS HAMMU-10-95 YXJI2 86 mT.
Tpancdopmaropsl HapsHKEHUS 3HOJI-35b 3 mir.
Tpancdopmarops! HanpsHKEHUS 3HOJI-35111 3 mir.
Tpanchopmaropsl HaPsHKEHUS HAMU-110 YXIJI1 157 mwir.
Tpancdopmaropsl HanpsHKEHUS HTMMU-6-66 1 .
TpanchopmaTopbl HAIPSHKCHUS 3HOJI.06 24 .
Tpancdopmaropsl HapsHKEHUS NTSM-38 12 mr.
Tpanchopmaropsl HaPsKEHUS HAMU 2 mT.
TpanchopmaTopsl HaNPsHKEHUS HTMH-10-66V3 2 mT.
Tpanchopmaropsl HanpsKEHUS 3HOM-35-65 12 mr.
CYeTYHnKH IEKTPOIHEPTUH EBpoATTbOA 254 w1,
MHOTO()YHKIIMOHAJIbHBIE
CYeTYHKH IMEKTPHUECKON SHEPTHU EspoAnbba 5 .
MHOTO(YHKIIMOHAJIbHbIE
CueT4ynky NEeKTPUIECKON SJHEPTUn Anbdpa A1800 107 wr.
Tpex(a3Hble MHOTO(QYHKIIMOHAIbHbBIE
CueT4ynky NEKTPUIECKON SJHEPTUn EPQS 2 wr.
MHOTO(YHKIIMOHAJIbHbIE
YcerpoiicTBa cOopa U iepeaun JTaHHBIX RTU-327LV 1 mT.
YcerpoiicTBa cOopa U epeiadul JTaHHBIX OKOM-3000 1 mT.
YCTpolCTBO CUHXPOHU3ALMU BPEMEHHU YCB-3 I .
CepBep TOYHOTO BPEMEHHU MetponoM-50M 2 mT.
CepBep TOYHOTO BPEMEHH CTB-01 1 mr.
Pannocepsep TouHorOo BpemMeHu PCTB-01-01 1 mr.
MeToarka moBEepKU MII-312601-0020.21 1 3K3.
Dopmytsip 13526821.4611.173.9 1.0 1 9K3.

Cgenenusi 0 MeTOIMKAX (MeTOAaX) U3MepPeHUI

MpHUBEACHBl B JOKyMeHTe «MeToauka H3MEpeHH AIIEKTPUYECKOW HHEPrHMH C HCIOJIb30BaHUEM
CUCTEeMBbl  aBTOMATHU3UPOBAHHONM  HMH(POPMAIMOHHO-U3MEPUTEIHHOH  KOMMEpPYECKOro  ydyera
anektposnepruu (AUMC KYD) OO0 «PYCOHEPI'OCBBIT» mist sneprocuadxkenuss OAO «PXK]» B
rpanunax [lepmckoro kpas».

HopmaTuBHBIE 10KYMEHTBI, YCTAHABJIUBAKOIINE TPeOOBAHUS K CHCTeMe aBTOMATH3MPOBAHHOM
HH(OPMALIMOHHO-U3MEPUTEIbHOH KOMMeEP4YeCcKoro y4era 3JjekrpodHepruu (AUUC KYDI)
000 «PYCOHEPI'OCBbBIT» nas sneprocHadxennss OAQO «PXK/I» B rpanunax Ilepmckoro
Kpast

I'OCT 22261-94 CpenctBa u3MEpeHHI HIEKTPUYECKMX W MArHUTHBIX BenuuuH. OOmiue
TEXHUUYECKUE YCIOBUS

I'OCT  34.601-90 HudopmarmonHass  TexHosorus.  Kommuiekc — cTaHgapToB  Ha
aBTOMAaTU3UPOBAHHBIE CUCTEMBL. ABTOMATU3HPOBaHHbIE CUCTEMBI. CTasuu CO3AaHUA

I'OCT P 8.596-2002 I'CHU. Merponorudeckoe oOecleyeHne HW3MEPUTENbHBIX CHCTEM.
OcHOBHBIE TIOJIOKEHUS



JIuct Ne 135
Bcero mucrtos 135

HU3sroroBurein
O6mecTBO ¢ orpanndeHHO# 0TBeTCTBEHHOCTHI0 «PYCOHEPI'OCBEBIT
(000 «PYCOHEPI'OCBBIT»)
WNHH 7706284124
Anpec: 119048, r. MockBa, Komcomoubekuii mpocnexT, a. 42, ctp. 3
Tenedon: +7 (495) 926-99-00
daxc: +7 (495) 280-04-50

HcnbIiTaTe abHbIA HEHTP
OO6miecTBO c OTpaHUYEHHOU OTBETCTBEHHOCTHIO NMHBECTUHMOHHO-
NHXMHUPUHI OBAS T'PYIITIA «KAPHEOJI» (OO0 UUT «KKAPHEOJI»)
Anpec: 455038, Uensiounckas o6macte, T. Maruutoropck, npocrekt Jlenuna, a. 124, opuc 15
Tenedon: +7 (982) 282-82-82
dakc: +7 (982) 282-82-82
E-mail: carneol@bk.ru
Peructpammonnsiii Noe RA.RU.312601 B Peectpe akkpeauTOBaHHBIX JIMII B 00JIaCTH
obecrieueHus enuHCTBa n3Mepenuit Pocakkpenuranum, nata Baecenus 06.12.2018 r.




